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Žiakom a študentom začali letné prázdniny
Minulý štvrtok sa odovzdávali 

vysvedčenia. Niektorí žiaci vnímali 
koniec školského roka ako šťastný 
deň umocnený radosťou z nadchá-
dzajúcich prázdnin, našlo sa však aj 
veľa takých, ktorí sa domov vracali 
menej nadšení. Dôvod? Zlé znám-
ky na vysvedčení. Radšej zamierili 
do mesta a snažili sa odďaľovať 
chvíľku, keď koncoročné známky 
ukážu rodičom. Tí úspešnejší a spo-
kojnejší si užívali deň, dopriali si aj 
sladkú odmenu v podobe zmrzli-
nového pohára a tešili sa, že majú 
za sebou desať mesiacov školských 
povinností. Mnohé deti vzali ich 
rodičia na tak trochu slávnostný 
obed. Nech už boli koncoročné 
zámky akékoľvek, všetkých ško-
lopovinných čakajú dva mesiace 
bezstarostného života, hier, zábavy 
a nových zážitkov. Prajeme im krás-
ne prázdniny.    -ada-
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Editoriál
Na čerstvom tatranskom vzdu-

chu nám poriadne vytrávilo, tak 
sme na Štrbskom Plese zapadli do 
malej, celkom útulnej reštaurácie 
a študovali denné menu. U znu-
denej čašníčky sme si napokon ob-
jednali kurací vývar, gyros a čierny 
čaj. Doniesla nám misky s mútnou 
žltou tekutinou, v ktorej plávali 
rozvarené rezance. Keď som zjedla 
prvú lyžicu, ostala som v miernom 
šoku. To, čo sa tvárilo ako slepačí 
vývar, bola v skutočnosti prevare-
ná voda s vegetou. S kopou vegety. 
Hlad prehlušil protesty chuťových 
pohárikov a polievku som s veľ-
kou dávkou sebazaprenia zjedla. 
Všetky nádeje som vkladala do 
gyrosu, ktorý sa hrdil titulom špe-
cialita dňa. Moja gurmánska duša 
zaplakala hneď po prvom súste. 
Nedovarenú ryžu, gumené mäso 
plávajúce vo vegetovej omáčke 
som nebola schopná dojesť a rad-
šej som tú odpornú slanú chuť 
zaliala čiernym čajom. Keď sme 
sa s našim zážitkom zverili kama-
rátovi, ktorý vlastní reštauráciu 
v Poprade, vôbec ho to neprekva-
pilo. Vraj takto varia všade, a pre-
to sa stravuje zásadne vo svojej 
reštaurácii. Bonusový zážitok ma 
čakal v predajni Slovenské delika-
tesy. Ponúkali tam aj čerstvý ovčí 
syr. Chcela som ho kúpiť, tak som 
najskôr chutnala. Biela vyschnutá 
hmota mala svoje najlepšie časy 
už dávno za sebou a keď som sa 
predavačky opýtala, kedy jej ten 
syr dodali, vyliezlo z nej, že vo 
štvrtok ráno. Bola nedeľa. Po tej-
to skúsenosti som si povedala, že 
radšej umriem od hladu niekde 
pod Štrbským Plesom, akoby som 
tam mala čokoľvek skonzumo-
vať. Inak to bol nádherný výlet. 
Príjemné počasie, krásna príroda, 
fascinujúce Tatry. Len služby úbo-
hé. Nechápem jedno. V susednom 
Poľsku alebo Maďarsku, kam cho-
díme pomerne často, je návšte-
va reštaurácie hotovým kulinár-
skym zážitkom. Prečo sa to nedá 
na Slovensku? Máme prekrásnu 
prírodu, veľa nádherných miest, 
ktoré sa oplatí vidieť. Lenže veľa 
ľudí pracujúcich v oblasti služieb 
si absolútne neváži zákazníkov 
a výraz stavovská česť zrejme v ži-
vote nepočuli. Alebo ide majiteľom 
podnikov v turisticky atraktívnych 
oblastiach len o rýchly zisk a na 
spokojnosť návštevníkov zvysoka 
kašlú. A je im úplne ukradnuté, že 
svojim prístupom poškodzujú dob-
ré meno našej krásnej krajiny.

Múku a cestoviny budú rozdávať aj v Stropkove
Potravinová banka Slovenska o.z. 

dodá do 2 200 slovenských miest 
a obcí 10 tisíc ton múky a rovnaké 
množstvo cestovín. Pracovníci obec-
ných a mestských úradov zostavujú zo-
znamy oprávnených odberateľov a na 
základe nich budú dovezené potraviny 
prideľovať. „Potravinová banka má 
v súčasnosti na Slovensku sedem dis-
tribučných  skladov.  Dva  v  Košiciach, 
ďalšie v Prievidzi, Liptovskom Hrádku, 
Spišskej  Novej  Vsi,  Michalovciach 
a  Šimonovciach,“  informoval predse-
da Potravinovej banky Marko Urdzík. 
Do projektu sa zapojilo aj mesto 
Stropkov. Pracovníci MsÚ v súčas-
nosti zostavujú zoznam žiadateľov, 
ktorí majú na potravinovú pomoc 
nárok. Záujemca musí predložiť po-
tvrdenie o hmotnej núdzi, ktoré vydá 
Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny. 

V súčasnosti evidujú cca 50 žiadateľov, 
každý deň sa však chodia informovať 
ďalší. Následne nahlásia celkový počet 
oprávnených žiadateľov Potravinovej 
banke a tá rozhodne, kedy a akým spô-
sobom do Stropkova múku a cestovi-
ny dovezie. Tovar sa uloží v miestnosti 
na to určenej, konkrétne termíny jeho 
vydávania vyhlásia v rozhlase, oznam 
bude uverejnený aj v Stropkovskom 
Spektre. Sociálne odkázaní ľudia si 
budú môcť potraviny, na ktoré majú 
nárok, preberať na podpis. 

Rómske komunitné cen-
trum v Stropkove spolupracovalo 
s Potravinovou bankou už pred nie-
koľkými rokmi. Nešlo však o dovoz 
základných potravín, ale o sladkosti, 
ktorým končila záruka. Pracovníci RKC 
ich nerozdávali celoplošne, využili ich 
ako odmenu pre deti, ktoré sa zapájali 

do rôznych aktivít, ale aj ako ceny vo 
futbalovom turnaji či ako mikulášske 
darčeky. „K  nám  do  centra  sa  cho-
dia  ľudia  informovať,  kde  sa  bude 
rozdávať  múka  a  cestoviny,  pretože 
takéto  správy  zaregistrovali  v médi-
ách.  Záujem prejavilo  viacero  rodín. 
V prípade,  že nás mesto osloví,  radi 
pri  rozdávaní  potravín  pomôžeme,“ 
vyjadril sa vedúci Rómskeho komu-
nitného centra v Stropkove Daniel 
Hubáč. Názory na to, či je takáto 
pomoc opodstatnená a či má neja-
ký zmysel, sa rôznia. Sociálne slabší 
ju zrejme uvítajú, je však otázne, či 
je správne naučiť ľudí, že môžu úpl-
ne zadarmo dostať dvadsať kíl múky 
a dvadsať kíl cestovín. Môže sa stať, že 
začnú takúto formu charity brať ako 
samozrejmosť a potravín zadarmo sa 
budú domáhať aj v budúcnosti. -ada-

Exekuovaný byt ponúka mesto na predaj
Byt na ulici Hrnčiarskej, z ktoré-

ho mesto začiatkom júna vysťaho-
valo jeho nájomníkov kvôli naras-
tajúcemu dlhu za služby spojené 
s bývaním je na predaj. Samospráva 
naňho minulý týždeň vyhlásila verej-
nú súťaž. Minimálna kúpna cena 2,5 
izbového bytu na siedmom poschodí 

s rozlohou 61,96 m2 bola na základe 
znaleckého posudku stanovená na 
30.100 eur. Ponuky na odkúpenie 
nehnuteľnosti môžu uchádzači za-
sielať na Mestský úrad v termíne 
do 15. júla 2011. Viac informácií 
o verejnej súťaži je uvedených na 
stránke www.stropkov.sk. -np-

Poslanci žiadali umiestnenie retardérov, 
padol aj návrh na zriadenie MHD

Na poslednom rokovaní mest-
ského zastupiteľstva, ktoré sa konalo 
22. júna, padlo zo strany poslancov 
viacero návrhov reflektujúcich na 
požiadavky občanov mesta. Michal 
Sýkora (nezávislý) požiadal zástupcov 
podniku Služba, aby pouvažovali nad 
inováciou repertoáru skladieb pri smú-
točných obradoch a skvalitnili ozvuče-
nie pred Domom smútku. Takisto sa 
informoval o možnosti umiestniť vo 
vytipovaných lokalitách mesta cestné 
retardéry na spomalenie áut. Podobnú 
požiadavku predniesol aj poslanec 
Milan Pavúk (nezávislý). Upozornil, že 
po dokončení námestia a odstránení 
stavebného oplotenia sa celá lokalita 
otvorila a či kvôli zvýšeniu bezpeč-
nosti chodcov mesto neuvažovalo 
umiestniť spomaľovacie pruhy prio-
ritne na Námestí SNP a Cintorínskej 
ulici. Náčelník Mestskej polície Jozef 
Potoma v reakcii na M. Sýkoru vysvet-
lil, že retardéry nie je možné umiestniť 
na ceste I. triedy, ale len na miestnych 
komunikáciách. Uviedol tiež, že po-
žiada Okresný dopravný inšpektorát 
vo Svidníku o zintenzívnenie hliadok 
dopravnej polície, aby častejšie mo-
nitorovali dodržiavanie rýchlosti áut 
jazdiacich mestom. M. Pavúkovi od-
povedal primátor Peter Obrimčák, že 
zatiaľ nad umiestnením retardérov na 
námestí neuvažovali, ale požiadavkou 
sa budú zaoberať. 

Terézia Potomová (nezávislá) dala 
požiadavku, aby bola do mestského 
rozpočtu zapracovaná oprava chod-
níkov na ulici Mlynskej. „Od  Skalky 
smerom  k  bývalej  pekárni  neboli 
opravované niekoľko desiatok rokov 
a  ich  stav  je alarmujúci. Takisto ma 
viacero občanov upozornilo na nedo-
statočné  vybavenie  detských  ihrísk. 
Bolo  to  aj  medializované  a  mamič-
ky majú pravdu.  Ich deti sa nemajú 
kde hrať a v tejto oblasti sa v meste 

30  rokov nič nerobilo,“ upozornila T. 
Potomová. Ondrej Brendza (SDKÚ-
DS) sa informoval, v akom štádiu je 
požiadavka občanov na odstránenie 
pieskoviska pri predajni Zóna na ulici 
Hrnčiarskej, ktoré podľa nich neslúži 
svoju účelu a namiesto toho sa tam 
schádza mládež a dospelí popíjajúci 
alkohol. „Takisto  ma  oslovili  obyva-
telia  bloku  C2  na  Hrnčiarskej,  ktorí 
by  chceli  sfunkčniť  jestvujúce  pies-
koviská. Kto je ich vlastníkom a v prí-
pade, ak by  sa našiel  sponzor,  či by 
bolo možné ich opraviť?“ opýtal sa O. 
Brendza. Prednosta MsÚ Ivan Kleban 
odpovedal, že presun pieskoviska má 
na starosti podnik Služba. Čo sa týka 
ostatných pieskovísk, vie, že ich stav je 
zlý a každú iniciatívu zameranú na ich 
opravu mesto privíta. „Nedávno sme 
rozprávali,  že  vo  volebnom  progra-
me primátora je do budúcna spraco-
vaný  návrh  na  vytvorenie  detských 
ihrísk  na území mesta.  Zmapujeme, 
kde  je  potreba  ich  vytvorenia  naj-
vyššia, ale veľa závisí aj od financií. 
Sme si vedomí, že deti nepočkajú, ale 
chceme sa vysporiadať s ukončením 
námestia  a  pripravuje  sa  projekt 
na  vytvorenie  nových  detských  ih-
rísk a pieskovísk v meste,“ uviedol I. 
Kleban. Gabriela Maruščáková (SaS) 
požiadala Službu o odstránenie opa-
kujúcich sa porúch na osvetlení me-
dzi Stropkovom a Sitníkami. Riaditeľ 
Gabriel Zajtko uviedol, že o probléme 

vedia a na tomto úseku bude po-
trebná komplexná rekonštrukcia ve-
denia i jednotlivých stĺpov. Poslanca 
Mariána Bujdoša (SDKÚ-DS) dlhodo-
bo trápi stav ihriska v Bokši, ktoré je 
veľmi zanedbané a mesto by ho malo 
viac udržiavať. Martin Jakubov (KDH) 
sa zaujímal, či by v dohľadnej dobe 
nebolo možné uvažovať nad zriade-
ním Mestskej hromadnej dopravy. 
Viacerí, prevažne starší občania, by 
podľa neho takúto možnosť privítali. 

Tému parkovísk otvorili v pléne 
poslanci Jaroslav Kaščák (Smer-SD) 
a Stanislav Humeník (KDH). Koaličný 
poslanec sa opýtal, v akom štádiu je 
vybudovanie parkoviska pri bytovke 
D3 na Hrnčiarskej. Vedúci Odboru 
výstavby Ladislav Dubas vysvetlil, 
že k plánovanému parkovisku zatiaľ 
mesto nemá prístup zo západnej stra-
ny, ale po dokončení projektu sa dá 
vypracovať rozpočet a následne sa za-
čne s prípravou stavby. S. Humeníka 
zaujímalo, kedy sa začnú budovať sľú-
bené parkoviská pri blokoch B1 a B2 
na ulici Matice slovenskej. „Napriek 
tomu, že táto položka bola schválená 
v rozpočte, zatiaľ nebola podaná ob-
jednávka. Mesto nemá príjmy na to, 
aby sme to mohli financovať, ale po-
môcť by mal výnos z predaja majet-
ku, ktorý sme dnes schválili. V lete by 
sa teda k výstavbe parkovísk mohlo 
pristúpiť,“ informoval L. Dubas.

 -np-
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AnketaAnketa Anketa

Polícia hlási

-ada-, -Bd-

Túto anketu sme robili 30. júna, teda na konci školského roka. Dospelých 
sme sa pýtali, či za dobré vysvedčenia svoje deti odmeňujú, žiakov, či do-
stávajú za dobré známky od rodičov nejaké darčeky. Tu sú odpovede našich 
piatich respondentov:

Väčšina rodičov dáva deťom 
za dobré vysvedčenie odmenu

Roman  Antonyi  (Stropkov): 
Svoju dcéru za vysvedčenie odme-
ňujem najčastejšie výletmi a rôzny-
mi maličkosťami.

Martina (Malá Poľana): Syna za 
vysvedčenie odmeňujem, ale iba ta-
kými maličkosťami. Práve dnes sme 
mu za dobré vysvedčenie darovali 
psíka. Má z neho veľkú radosť.

Petra  (Gribov): Občas ma ro-
dičia za vysvedčenie odmenia. 
Väčšinou mi dajú nejaké peniaze. 
Padne mi to, samozrejme, dobre.

Albín  Hričan  (Stropkov):  Nie, 
deti som nikdy za vysvedčenia ne-
odmeňoval. Nerobili to ani moji ro-
dičia, nerobil som to ani ja. Pokladal 
som za samozrejmosť, že sa deti 
majú učiť.

Kristína (Gribov): Rodičia ma za 
vysvedčenie neodmeňujú, lebo veľ-
mi nemajú dôvod. Možno keby som 
mala lepšie známky...

Z mäsiarne ukradli stravné 
lístky

25. júna začali stropkovskí poli-
cajti trestné stíhanie pre prečin krá-
deže. Doposiaľ neznámy páchateľ 
v noci z 24. 6. 2011 na 25. 6. 2011 na 
Konštantínovej ulici rozbil sklenenú 
vyplň v miestnosti sociálneho zaria-
denia a vnikol do predajne s mäsom. 
Následne z miestnosti skladu ukradol 
prenosnú kovovú skrinku zelenej far-
by, ktorá bola zabezpečená uzamyka-
cím mechanizmom. Kovová skrinka 
bola odložená v písacom stolíku a na-
chádzali sa v nej stravné lístky rôzne-
ho druhu a v rôznych nominálnych 
hodnotách. Zlodej spôsobil majite-
ľovi predajne škodu v celkovej výške 
2 200 eur. 

Poškodené auto
26. júna oznámil na OO PZ 

Stropkov T. D., že neznámy páchateľ 
mu na OMV zn. Peugeot 206 poškodil 
spätné zrkadlo a predné dvere vozi-
dla. Prípad bol kvalifikovaný ako prie-
stupok proti majetku a prešetrujú ho 
stropkovskí policajti. 

Prisvojili si piecku, teraz 
majú problémy

Dvoch Stropkovčanov vo veku 16 
a 24 rokov obvinila polícia z prečinu 
zatajenia veci. 

Obvinená dvojica ešte začiatkom 
marca tohto roku našla v lese pri 
obci Vojtovce krbovú piecku. Túto si 
prisvojili bez povolenia oprávnenej 
osoby, čím miestnemu poľovníckemu 
združeniu spôsobili škodu vo výške 
najmenej 266,10 €. Oboch obvine-
ných stíhajú stropkovskí policajti na 
slobode.

Nad Vyšnou Olšavou budujú vyše 700 protipovodňových hrádzí
V závere júna začali vo Vyšnej 

a Nižnej Olšave realizovať projekt 
z Programu revitalizácie krajiny a in-
tegrovaného manažmentu povodí 
a krajiny zameraný na prevenciu 
pred povodňami. Jeho primárnym 
cieľom je pomocou budovania ma-

lých hrádzí a úpravy lesných ciest 
zvýšenie zásob vodných zdrojov 
v krajine a zníženie eróznych proce-
sov. Okrem spomínaných dvoch obcí 
získali prostriedky na tento účel aj 
Vislava a Havaj. „Práce zabezpeču-
jeme  prostredníctvom  dodávateľ-
skej  firmy  a  po  získaní  príspevku 
sme začali s ich realizáciou asi dva 
kilometre  nad obcou. Na  začiatku 
sme sa zamerali na lokality, odkiaľ 
pri  výdatných  dažďoch  steká  naj-
viac vody. Postupne sa presunieme 
aj  na  ďalšie miesta  bližšie  k  obci. 

V  rámci  projektu  bude  vybudova-
ných vyše 700 záchytných priehrad, 
ktoré zadržia 30 tis. kubíkov vody,“ 
vysvetlil starosta V. Olšavy Juraj 
Kasarda. Okrem stavania drevených 
hrádzí sa projekt zameriava aj na 
opravu lesných ciest a zvážnic, ktoré 

sú kvôli erózii zničené a zrážková 
voda po nich steká bez akýchkoľvek 
prekážok. Pomôcť by mali rozko-
pávky a osadenie drevených odrá-
žok, ktoré vodu nasmerujú mimo 
ciest. Lesné cesty však ostanú na-
ďalej prejazdné. „Všetky  technické 
zariadenia  a  náradie  zabezpečuje 
dodávateľ.  Na  realizáciu  projektu 
sme dostali 92700 eur plus príspe-
vok  z  Úradu  práce  na  zamestna-
nie  desiatich  pracovníkov.  Všetky 
práce  je potrebné dokončiť do 30. 
októbra a oficiálne ukončenie pro-
jektu je do 15. novembra. Za prvé 
dva týždne prác sa nevyskytli žiad-
ne výraznejšie problémy,“ doplnil J. 
Kasarda. Po ukončení projektu bude 
povinnosťou obce udržiavať vytvo-
rené priehrady a zvážnice 20 rokov. 
V rámci prvého balíka schválených 
dotácií realizuje projekt na celom 
Slovensku spolu 833 miest a obcí. 

-np-
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Smútočné oznámenie

Dňa 18. 6. 2011 nás vo veku 60 rokov navždy opus-
tila naša milovaná manželka, mamka, babka a svokra 
Mária Presalovičová zo Stropkova. Ďakujeme všetkým 
príbuzným a známym, ktorí sa s ňou prišli rozlúčiť na jej 
poslednej ceste za prejavy sústrasti a kvetinové dary.

S láskou spomína smútiaca rodina.

Smútočné oznámenie
Márne Ťa naše oči všade hľadajú,
márne nám po tvári slzy stekajú.
Hoci si odišiel a niet Ťa medzi nami,
v našich srdciach budeš stále s nami.
Dňa 24. 6. 2011 nás vo veku 35 rokov navždy opustil 

náš milovaný manžel, otec, syn, brat a švagor Ján Konár 
z  Breznice. Ďakujeme všetkým príbuzným a známym, 
ktorí sa s ním prišli rozlúčiť na jeho poslednej ceste za 
prejavy sústrasti a kvetinové dary.

Manželka Zuzana a deti Zuzana, Tobiáš, Timotej
a ostatná rodina.

Smútočné oznámenie
Dňa 26. 06. 2011 vo veku 86 rokov nás navždy opus-

til náš milovaný otec, dedko a pradedko Michal Dzurina 
z Miňoviec. Ďakujeme všetkým príbuzným a známym, 
ktorí ho prišli odprevadiť na jeho poslednej ceste aj za 
prejavy sústrasti a kvetinové dary. 

S láskou spomíname, pokiaľ žiť budeme...
Dcéry Emília a Mária s rodinami.

Spomienka
Bože, buď milostivý jeho duši.
Dňa 29. 6. 2011 uplynul rok, čo nás navždy opustil 

náš milovaný manžel, otec, dedko a pradedko Michal 
Gajdoš  z  Tisinca. Kto ste ho poznali, venujte mu tichú 
spomienku a modlitbu.

Smútiaca rodina. 

Spomienka
Dňa 6. 7. uplynie 5 rokov od smrti nášho milované-

ho manžela, otca, dedka a brata Jozefa Maruščáka. Kto 
ste ho poznali, venujte mu spolu s nami tichú spomienku 
a modlitbu.

Manželka Mária, synovia Jozef, Ivo a dcéra 
Mariana s rodinami.

Ocenili najlepších žiakov za rok 2011
Minulý utorok oceňovali v kaštieli 

najúspešnejších žiakov základných škôl 
a školských zariadení v Stropkove. Po 
príhovore primátora Petra Obrimčáka 
si z jeho rúk prevzali pamätný obrázok 
a sladkú odmenu. Súčasťou podujatia 
bol aj krátky kultúrny program. Základná 
škola na Hrnčiarskej ulici navrhla na oce-
nenie Ľudomila Kotuliaka (za výborné vý-

chovno-vzdelávacie výsledky a 1. miesto 
v obvodnom kole Pytagoriády), Máriu 
Šmilňákovú (za výborné výchovno-vzde-
lávacie výsledky a 1. miesto v obvodnom 
kole speváckej súťaže Slávik Slovenska) 
a Evu Ďurajkovú (za výborné výchov-
no-vzdelávacie výsledky a ús pešnú 
reprezentáciu školy v obvodnom kole 
Biologickej olympiády). Za Základnú ško-
lu na Mlynskej ulici boli ocenení Lukáš 
Prusák (za 1. miesto v okresnom kole 
Biologickej olympiády), Kristián Jurečko 
(za 1. miesto v okresnom kole a 2. miesto 
v krajskom kole Dejepisnej olympiády) 
a Alex Rusnák (za 1. miesto v okres-
nom kole a 3. miesto v krajskom kole 
Dejepisnej olympiády). Najúspešnejšími 
žiakmi Základnej školy na Konštantínovej 

ulici boli Barbora Bujdošová (za úspešnú 
reprezentáciu školy v predmetových sú-
ťažiach), Marko Dávid Vateha (za úspeš-
nú reprezentáciu školy v predmetových 
súťažiach), Barbora Zakovičová (za 
úspešnú reprezentáciu školy v plavec-
kých, matematických a medzinárodných 
lyžiarskych súťažiach) a Jozef Gonos (za 
úspešnú reprezentáciu školy v športo-

vých a matematic-
kých súťažiach). 
CZŠ sv. Petra 
a Pavla navrhla na 
ocenenie Dominiku 
Čengerovú (za 
úspešnú reprezen-
táciu školy v súťa-
ži Európa v škole 
a reprezentáciu 
školy v Dejepisnej 
o l y m p i á d e ) , 
Janu Čengerovú 
(za 1. miesto 
v okresnom kole 

a 4. miesto v krajskom kole Hviezdoslavov 
Kubín) a Veroniku Vatehovú (za 1. miesto 
v súťaži Betlehemy očami detí, za 
1. miesto v celoslovenskej vedomostnej 
súťaži Všetkovedko, za 1. miesto v kraj-
skom kole súťaže Dedičstvo otcov zacho-
vaj nám Pane). Najúspešnejšími žiakmi 
ZUŠ F. Veselého boli Martin Potoma (za 
vzornú reprezentáciu školy a 1. miesto 
na celoslovenskej súťaži v sólovom spe-
ve Petra Dvorského v Košiciach), Sylvia 
Kopčáková (za vzornú reprezentáciu 
školy a 3. miesto na celoslovenskej sú-
ťaži v hre na drevených dychových ná-
strojoch), Norbert Čabala (za vzornú 
reprezentáciu školy a 2. miesto na kraj-
skej súťaži Hviezdoslavov Kubín v Starej 
Ľubovni) a Terézia Široká (za 3. miesto 

na celoslovenskom kole Detská mapa 
sveta 2011). Súkromná základná ume-
lecká škola navrhla na ocenenia Sofiu 
Klebanovú a Andreu Bzdilovú (obe za 
prispievanie k dobrému menu SZUŠ vo 
výtvarných súťažiach). Za ABC CVČ boli 
ocenení Eduard Paňko (za1. miesto 
na majstrovstvách obvodu Stropkov 

v šachu), Maroš Rusinko (za vzornú 
reprezentáciu modelárskeho krúžku) 
a Andrej Majer (dvojnásobný majster 
SR v boxe). Primátor za 1. miesto v ce-
loštátnom finále školských majstrovstiev 
Slovenska vo veľkom futbale žiakov zá-
kladných škôl ocenil aj kolektív žiakov ZŠ 
na Mlynskej ulici.    -ada-

Otvorili zrekonštruovanú AMFORU
Uplynulý piatok otvorili po niekoľ-

kotýždňovej rekonštrukcii vynovenú 
cukráreň Amfora. Asi tridsať pozvaných 

hostí uvítal v nových priestoroch Jaroslav 
Prokopovič s manželkou a priblížil krátku 
históriu obľúbenej stropkovskej cukrár-

ne. Do prevádzky bola uvedená 
v sedemdesiatych rokoch minu-
lého storočia a túto dobu pripo-
mínala mnohým Stropkovčanom 
až do nedávno uskutočne-
nej rekonštrukcie. Bratia 
Prokopovičovci sa jej majiteľmi 
stali v roku 1991, kedy ju získali 
v malej privatizácii. V rámci re-
novácie prešli zmenami jej inte-
riér i exteriér, ako aj vnútorné 
zariadenie a príslušenstvo. -np-
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Blahoželanie
Našej milovanej mamičke Helene Kačmárovej z Vislavy, 

ktorá sa 8. júla dožíva požehnaných 85. narodenín, prajeme všet-
ko najlepšie, veľa šťastia, zdravia a pokoja. 

Ste našou mamičkou, ktorú nadovšetko milujeme 
a za Vaše obety, modlitby a lásku, 
za všetko, čo pre nás robíte, vrúcne ďakujeme. 

Vaše tri dcéry a dvaja synovia s rodinami, 
18 vnúčat a 21 pravnúčat. Modlíme sa a prosíme 

nášho Pána, aby ste boli ešte dlho medzi nami na 
mnohaja i blahaja lita.

Blahoželanie
Ďakujeme Pánu Bohu za požehnaných 81 rokov života, 

ktorých sa 5. júla dožíva naša drahá mamka, babka a prababka 
Mária Gajdošová z Tisinca. Za jej obetavosť a lásku, ktorou nás 
zahŕňa, jej ďakujeme a do ďalších rokov jej vyprosujeme hojnosť 
Božích milostí a ochranu Panny Márie.

Zo srdca prajú syn Michal, dcéry Mária, 
Agáta a Zita s rodinami.

Bývalý alkoholik rozpráva o svojej závislosti a o členstve v Klube abstinentov
„Už jeden štamperlík je štartovacia dávka, ktorá spustí recidívu.“

Pije sa na celom svete a Slováci 
nezaostávajú.  Tolerancia  požívania 
alkoholických  nápojov  je  vo  vše-
obecnosti veľmi vysoká. Aký je roz-
diel  medzi  bežným  konzumentom 
a alkoholikom?

Odborná literatúra uvádza štyri 
základné stupne - abstinent, konzu-
ment, pijan a alkoholik. Tá stupnica 
je podľa mňa trochu na zasmiatie, 
pretože vôbec nevystihuje skutoč-
nosť. Podľa nej je abstinent človek, 
ktorý celý život nevypije ani kvapku 
alkoholu, konzument vypije v prie-
behu mesiaca jedno pivo, alebo dve 
deci vína, alebo pol deci 40-stupňo-
vého alkoholu. Pijan vypije tú istú 
dávku za týždeň, alkoholik ešte viac. 
Keď si predstavíme, koľko alkoholu sa 
u nás spotrebuje, môžeme povedať, 
že podľa tejto stupnice by bolo 90 % 
občanov označených za alkoholikov. 

Tak ako by si alkoholizmus cha-
rakterizoval ty?

Závislosť nesúvisí len s tým, kto 
koľko vypije. Človek závislý na alko-
hole má totiž prekonanú istú toleran-
ciu a tá je u každého iná. Ale o inten-
zívnom pijanstve môžeme hovoriť pri 
15 poldeci, alebo 15 pivách, alebo 3 
litroch vína denne. Ďalším znakom 
ťažkého alkoholizmu sú ranné dúšky, 
to znamená, že človek nevie fungo-
vať bez toho, aby sa nenapil, lebo 
organizmus už drogu potrebuje. To 
sú stavy, ktoré závislí dobre poznajú. 
Ale ako som povedal, závislosť je veľ-
mi individuálna záležitosť.

Mám  tomu  rozumieť  tak,  že 
niekto môže  piť  v  podstate  celý  ži-
vot, ale keďže neprekročil  istú hra-
nicu,  alkoholik  sa  z  neho  nemusí 
stať?

Áno, niekto môže konzumovať 
alkohol celý život a alkoholikom ne-
bude. Lebo má istú hranicu, za ktorú 
nepôjde. A naopak, niekto sa sta-
ne alkoholikom za pomerne krátky 
čas, ani nevie, ako do toho spadne. 
Málokto vie, že existuje anglosaský 
(anglický) a románsky typ závislosti. 
My máme anglosaský typ závislos-
ti, ktorý charakterizuje konzumácia 
piva a tvrdého. Románsky typ závis-
losti je bežný v Španielsku, Taliansku 
a ostatných južných krajinách. Tam 
sú ľudia závislí na víne, ktoré v pod-
state odmala pijú k raňajkám, obedu, 
k večeri. Paradoxne, hoci sú na víne 
závislí, nikdy sa neopijú. 

Máloktorý človek si však dokáže 
priznať, že je alkoholikom...

My tu hovoríme o závislosti, 
ktorá so sebou prináša sociálne dô-
sledky, devastuje vzťahy, spôsobuje 
nepokoje v rodine, ovplyvňuje pra-
covnú kariéru, človek chradne psy-
chicky aj fyzicky.

Tvoju  desaťročnú  abstinenciu 
narušili dve recidívy, už štyri roky si 
úplne „čistý“. V čom je pre teba člen-
stvo v Klube abstinentov prínosom?

Gro je podľa mňa psychická pod-
pora. Človek tam príde, rozoberie si 
život s ostatnými, vidí, aké všelijaké 
problémy pitie prináša im. Pritom 
musí mať stále na zreteli, že stačí jed-
no pošmyknutie a môže opäť padnúť 
na dno. Skoro každý jeden preliečený 
alkoholik sa pokúša piť kontrolovane. 
Lenže u závislého alkoholika kontro-
lované pitie neexistuje. Jednoducho 
nemá šancu s alkoholom ani vyhrať, 
ani remízovať, môže len prehrať. 
Stačí jeden štamperlík, čo je štarto-
vacia dávka a dôjde k recidíve. Keď 

Klub anonymných alkoholikov, resp. Klub abstinentov, založili v Bardejove 
približne pred dvadsiatimi rokmi. Ľudia, ktorí prekonali, alebo stále preko-
návajú problém s pitím, sa tu stretávajú, rozprávajú o svojich problémoch, 
debatujú aj na odborné témy súvisiace s alkoholizmom a vyvíjajú rôzne 
aktivity, ktoré túto svojpomocnú skupinu ešte viac stmeľujú. Vedia, že al-
koholizmus je celospoločenský problém, ktorý rozbíja vzťahy, rodiny a boj 
s ním je beh na dlhé trate. Klub abstinentov má v súčasnosti okolo 80 členov 
z celého regiónu. Stretávajú sa vždy prvý utorok v mesiaci, ale vzhľadom na 
to, že mnohí pracujú mimo domova, na týchto sedeniach sa ich zíde približ-
ne 30. Členmi klubu sú aj štyria Stropkovčania a jeden z nich bol ochotný 
porozprávať sa s nami o problémoch spojených s diagnózou F10.

vyliečení alkoholici navštevujú takú-
to skupinu, musia sa svojej chorobe 
venovať, mať sa na pozore. Veľkou 
výhodou vyliečeného alkoholika je, 
že pokiaľ si alkoholom úplne nezde-
vastoval zdravie, po vyliečení môže 
žiť plnohodnotným životom bez 
akýchkoľvek následkov. Aj psychika 
sa dá dať do poriadku. U ostatných 
chorôb to tak vždy nie je. Z celospo-
ločenského hľadiska je však alkoholik 
úplne resocializovaný až po šiestich 
rokoch abstinencie. Až vtedy ho za-
čne spoločnosť vnímať ako spoľahli-
vého a plnohodnotného človeka. 

Ako by si charakterizoval svojich 
klubových súputníkov? 

Sú to všetko veľmi dobrí, inte-
ligentní ľudia, len, bohužiaľ, veľmi 
nespoľahliví. Dalo by sa povedať, že 
často trpia práve pre tú svoju dobro-
tu. Často majú mindráky, sú frustro-
vaní, nezriedka nenávidia sami 
seba. Treba povedať, že podobné 
problémy prekonávajú aj gambleri, 
shopoholici, čokoholici, ľudia závislí 
od počítačov atď. Každá závislosť je 
utrpením, rozvracia rodiny, spôso-
buje tragédie, neraz vedie k samo-
vraždám. Takže by som to nezužoval 
výlučne na alkohol. 

Už  si  spomínal,  že  základom 
fungovania vášho klubu  je psychic-
ká  podpora.  Aké  ďalšie  aktivity, 
okrem  rozhovorov  a  poradenstva, 
vyvíjate? 

Organizujeme veľa zaujímavých 
aktivít. Len za tento polrok sme mali 
opekačku v Bardejove, boli sme na 
svidníckom festivale, na Regetovke, 
na splavovaní Dunajca atď. Stihli sme 
asi 10 spoločných akcií. 

V čom sa zmenil tvoj život, odke-
dy abstinuješ? 

Treba si uvedomiť, že keby mala 
byť abstinencia jediným mojím ži-
votným cieľom, bolo by to nešťastie. 
Abstinenciu vnímam ako prostriedok 
k dosiahnutiu vyššej kvality života. 
Človek musí vedieť aj abstinovať. 
Keby som bez alkoholu trpel a cítil 
sa frustrovaný, asi by som abstino-
vať nemohol. Ale mne abstinencia 

neprináša žiadne problémy, strasti, 
nemám pocit, žeby som trpel. Akurát 
keď, ako sa hovorí, dostanem slinu, 
musím si uvedomiť, že už sa mi stalo, 
že som podľahol a nezvládol som to, 
tak si jednoducho nedám. 

Hoci  sme  tému príznakov  alko-
holizmu načali, zatiaľ sme sa nedo-
pracovali  k  jednoznačnej  odpovedi 
na otázku, ako človek zistí, že už nie 
je  konzumentom,  ale  alkoholikom. 
Zistí to vôbec?

Ako som už hovoril, je veľmi ťaž-
ké definovať, kto je už závislý, lebo 
každý prípad je individuálny. Každý 
človek má určitý strop tolerancie na 
alkohol. Niekto ho dosiahne po pia-
tich rokoch, niekto po päťdesiatich, 
niekto nikdy. S človekom, ktorý do-
siahne pomyselný strop, už alkohol 
zametá, nevie si rozkázať, bez od-
bornej pomoci sa z toho nedostane. 
Hádam najspoľahlivejším ukazovate-
ľom sú kvôli alkoholu narušené soci-
álne, pracovné a rodinné vzťahy, kto-
ré alkoholik nevie riešiť inak ako zase 
len alkoholom. Keďže alkoholik nevie 
fungovať bez toho, aby sa nenapil, 
typickým príznakom závislosti sú už 
spomínané ranné dúšky. Ďalším uka-
zovateľom je tzv. alkoholcentrizmus. 
Človek počas vykonávania akejkoľvek, 
či už fyzickej alebo duševnej činnosti, 
myslí len na to, ako čím skôr dokončiť 
prácu a ísť sa napiť. Teší sa len na tú 
vytúženú chvíľku s alkoholom. Toto 
sú hlavné príznaky závislosti. Ale 
ako som už spomínal, u každého je 
to veľmi špecifické. Problémom totiž 
nie je samotné popíjanie alkoholu, 
problémom sú následky, ktoré so se-
bou pitie prináša. Tie znáša najbližšie 
okolie, rodina, ale aj sám alkoholik, 
ktorý trpí fyzicky aj psychicky. 

Pokiaľ  by  mal  niekto  záujem 
o  členstvo  v  Klube  abstinentov,  na 
koho sa môže obrátiť? 

V redakcii Stropkovského Spektra 
je k dispozícii telefonický kontakt 
priamo na mňa. V klube radi priví-
tame každého, kto má pocit, že mu 
môže naša podporná skupina po-
môcť.    -ada-
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Prehriatie a úpal môžu ohroziť život vášho štvornohého miláčika
MVDr. Glinská: „Dôležitý je dostatočný prísun vody a úkryt pred priamym slnkom.“

Letné horúčavy môžu negatívne 
vplývať nielen na zdravie ľudí, ale 
aj na fyzický stav ich štvornohých 
miláčikov. Hrozí im riziko prehria-
tia a úpalu. MVDr. Katarína Glinská 
vysvetľuje, ako sa tieto zdravotné 
problémy u psov prejavujú a ako im 
predchádzať. „Psy sú na prehriatie 
oveľa  náchylnejšie  ako  ľudia.  Ich 
telo  je  pokryté  srsťou  a  nemajú 
potné žľazy. Telo ochladzujú najmä 
odparovaním  vody  z  dýchacieho 
aparátu  prostredníctvom  zrýchle-
ného dychu a vyplazeného jazyka, 
taktiež  vyhľadávaním  studeného 
ležoviska. Prehriatie nastane v prí-
pade,  keď  prísun  tepla  prevyšuje 
schopnosť psieho tela odvádzať ho. 
Vysoké teploty vedú k dehydratácii 
a  zahusťovaniu  krvi,  čo  extrémne 
zaťažuje  srdce  a  ostatné  orgány. 
Ako  prvé  sú  postihované  bunky 
pečene,  obličiek,  mozgu  a  črevné 
bunky,  pričom  poškodenie  môže 
nastať veľmi  rýchlo.“ Podľa veteri-
nárky je fyziologické rozmedzie te-
lesnej teploty u psa, v závislosti od 
veľkosti plemena, približne 37,5 až 
39,5˚C. Pri telesnej teplote nad 41˚C 
hrozí poškodenie mozgu, zlyhanie 
životne dôležitých orgánov, dokon-
ca smrť. „V prípade vysokej teploty 
musíme  zviera  okamžite  ochladiť 
a  následne  dopraviť  k  veterináro-
vi. Ochladzovanie však nesmie byť 
náhle,  napríklad  psa  nikdy  celého 
nehodíme do  studenej  vody.  Príliš 
rýchle ochladenie, alebo ochladenie 
pod teplotu nižšiu ako fyziologické 
rozmedzie,  môže  totiž  spôsobiť 
ďalšie  zdravotné  komplikácie  ako 
zápal pľúc či teplotný šok. Pokiaľ je 
k dispozícii napríklad sprcha alebo 
hadica,  ochladzujeme  telo  zviera-
ťa  vlažnou  (nikdy  nie  studenou) 
vodou,  pokiaľ  takýto  zdroj  vody 
nemáme, zvieratko prenesieme na 
chladné miesto  a  pomocou  vlhkej 
hubky ovlažujeme slabiny, brucho, 
krk,  hlavu  a  chrbát,  prípadne  ho 
celé  zabalíme  do  mokrého  uterá-
ku. K dispozícii musí mať dostatok 
vody na pitie. Tú podávame častej-
šie  v  menších  dávkach,  v  prípade 
nechutenstva  ňou  zvlhčujeme  pa-
puľku a jazyk. Psa ochladzujeme až 
dovtedy, kým sa  jeho  telesná  tep-
lota nezníži na 39 - 40˚C.“ Príznakov 
prehriatia je viacero - prudké, zrých-
lené, hlboké a chrčivé dýchanie, su-
chý jazyk a sliznica ďasien, rozšírené 
oči, husté sliny, výrazne červený 
jazyk, nepokoj a neskôr apatia, vra-
canie, prudká hnačka, v krajnom 
prípade kóma. K. Glinská apeluje 
na majiteľov psov, aby ich za žiad-
nych okolností počas letných dní 

nenechávali zavretých v zaparkova-
nom aute, v ktorom sa môže teplota 
za pár minút vyšplhať až na 70˚ C. 
Mnoho úhynov má totiž na svedomí 
práve takéto nezodpovedné kona-
nie. „Pre psy, ktoré sú celý deň von-
ku, musíme zabezpečiť dostatočne 

chladné ležovisko (podlaha v pivni-
ci, v garáži a pod.) misku s chladnou 
vodou, poprípade bazénik. Starším 
dlhosrstým  psom  skráťte  srsť  na 
dĺžku cca 3 cm, aby slúžila ako izo-
lácia a chránila pred slnečným žia-
rením.  Pri  vysokých  teplotách  psa 
zbytočne nezaťažujte. Nebezpečná 
je  najmä  vychádzka  na  bicykli 
a dlhé pešie vychádzky bez príjmu 
vody  pri  vysokých  denných  teplo-
tách. Na prechádzku radšej zvoľte 

ranné  alebo  večerné  hodiny,“ radí 
a vymenováva, ktoré psy sú na 
prehriatie obzvlášť náchylné a pri 
teplote nad 24˚C je na mieste oboz-
retnosť. Ide o plemená s krátkou 
papuľou (mops, boxer, pekinéz, bul-
dogy, buldočky), plemená s tmavou 
alebo dlhou srsťou (doberman, ne-
mecký špic čierny, rotvajler, bernský 
salašnícky pes), psy s respiračnými 
ochoreniami, choré a staršie psy, 
ale aj šteniatka do 6 mesiacov, psy 
s horúčkou, ďalej tie, ktoré užívajú 
niektoré druhy liekov (napríklad di-
uretiká), psy s kardiovaskulárnymi 
ochoreniami, obezitou, psy s ná-
hubkom alebo s nezabezpečeným 
prísunom vody, ale aj také, ktoré 
boli prehriate už v minulosti, pre-
tože u nich hrozí recidíva. Podobne 
ako človek, aj pes môže dostať úpal. 
„Ak pôsobí slnečné žiarenie priamo 
na  lebku  psa,  dôjde  k  prekrveniu 
mozgu  a  prehriatiu  centrálneho 
nervového  systému  s  následnými 
klinickými príznakmi. Môže k tomu 
dôjsť  napríklad  na  výstavách,  kde 
sú psy predvádzané dlhšiu dobu na 
priamom  slnku,  ale  aj  vtedy,  keď 
je  pes  umiestnený  v  nevhodných 
podmienkach,  kde  nemá  možnosť 
ukryť sa pred slnkom na tienistom 
mieste,  alebo  v  prípade  vysokého 
pracovného  zaťaženia  priamo  na 
slnku. Úpal býva väčšinou spojený 

s prehriatím a komplikácie sa môžu 
prejaviť  v  období  od  jedného  do 
piatich  dní,“ hovorí veterinárka 
a zdôrazňuje dôležitosť správneho 
pitného režimu. „Sledovanie príjmu 
vody  môže  zlepšiť  zdravie  vášho 
psa,  predísť  chorobám a  zabezpe-
čiť  správnu  hydratáciu.  Niektoré 
psy pijú, koľko majú, iné príliš veľa 
alebo príliš málo. Príliš málo vody 
môže  viesť  k  dehydratácii  psa, 
močovým  kameňom,  zlyhaniu  or-
gánov,  dokonca  k  smrti.  Naopak, 
ak pes pije príliš  veľa  vody,  väčši-
nou  ide o príznak nejakej choroby 
(pyometre,  diabetes  insipidus). 
Existuje  jednoduchá kontrola hyd-
ratácie - vytvorenie kožnej riasy na 
chrbte alebo krku. Správne hydra-
tovaná pokožka riasu ihneď vyrov-
ná, ak však riasa pretrváva dlhšiu 
dobu,  ide  o  príznak  dehydratácie. 
Minimálny príjem vody v závislosti 
od  veľkosti  plemena  je  40-60 ml/
kg/deň,  v  prípade  vysokých  tep-
lôt  a  záťaže  sa  potreba  zvyšuje. 
Príjem  vody  ovplyvňuje  aj  jedlo, 
vek a niektoré lieky.“

Počas leta najviac trpia psy uvia-
zané na reťaziach alebo zatvorené 
v kotercoch. Nemajú totiž žiadnu 
možnosť chrániť sa pred prudkým 
slnkom a uchýliť sa na miesto, kde 
by sa mohli schladiť. 

  -ada-

Zlodej sa dokáže dostať do domu cez 
každý otvor väčší ako jeho hlava

Dovolenková sezóna, kedy ľudia 
častejšie a na dlhšiu dobu opúšťajú 
svoje príbytky, je rajom pre byto-
vých zlodejov. Aby sme predišli ne-
príjemnému prekvapeniu v podobe 
vykradnutého domu či bytu po ná-
vrate z dovolenky, je na mieste dodr-
žiavať určité zásady. Pred odchodom 
na dovolenku je dôležité starostlivo 
pozamykať nielen dvere a okná, ale 
aj podkrovie, strešné či pivničné 
okná. Zlodej je totiž schopný dostať 
sa dovnútra každým otvorom väčším 
ako ľudská hlava. Dvere by mali byť 
zabezpečené kvalitným bezpečnost-
ným zámkom v kombinácii s ďalší-
mi zabezpečovacími prostriedkami 
(bezpečnostné závory, retiazky), vý-
plne dverí je dobré zabezpečiť proti 
roztiahnutiu poistky dverových záve-
sov. Obyvatelia prízemných bytov by 
si mali nainštalovať okrasné mreže 
a bezpečnostné fólie na okná. Je roz-
šíreným zvykom nechávať kľúče od 
bytu na tzv. dohovorených miestach 
- pod rohožkou, v kvetináči, na von-
kajšej parapete a pod. Toto sú prvé 
miesta, kde zlodeji hľadajú a nie je 

vylúčené, že vás pozorujú už dlhší 
čas. Ak v období neprítomnosti zverí-
te niekomu kľúče od svojho bytu, dô-
kladne zvážte, či ide o dôveryhodnú 
a spoľahlivú osobu. Nie je rozumné 
uchovávať doma väčšie finančné ob-
nosy, bezpečnejšie je mať ich uložené 
v banke na vkladnej knižke s heslom. 
Heslo, v prípade, že si ho zapíšete, 
nikdy nevkladajte do vkladnej kniž-
ky. Cennosti, šperky, obrazy, cenné 
zbierky a pod. si počas dlhodobejšej 
neprítomnosti môžete taktiež uscho-
vať v prenajatom trezore banky. 
Doklady od drahého priemyselného 
a spotrebného tovaru si odkladajte. 
Vyznačené výrobné číslo na doklade 
umožní polícii pátrať po odcudze-
nom majetku, páchateľovi, vec iden-
tifikovať a vrátiť vám ju späť. Počas 
dlhodobejšej neprítomností požia-
dajte príbuzných, alebo iných dôve-
ryhodných ľudí, aby vám pravidelne 
vyberali poštovú schránku a občas 
skontrolovali, či je byt neporušený. 
Nezaťahujte okná bytu roletami - 
tým dávate na vedomie, že nie ste 
doma. Mať dobré vzťahy so susedmi 

je jedným z najlepších spôsobov, ako 
zabezpečiť svoj byt či dom. Pre dob-
rých susedov by totiž nemalo byť 
problémom občas skontrolovať, či je 
u vás všetko v poriadku, resp. všímať 
si pohyb podozrivých osôb. Dôležité 
je dbať aj na dobrú viditeľnosť vstu-
pu do domu. Zlodej vždy uprednost-
ňuje prístup maskovaný kríkmi či 
stromami. Samozrejmosťou by malo 
byť poistenie domu či bytu, ktoré 
aspoň čiastočne zmierni škody napá-
chané prípadnou krádežou. Na záver 
dôležitá rada. Ak ste doma, využívaj-
te osvedčené „kukátko“. Pohľad doň 
vám umožní identifikovať osobu pred 
dverami a dáva čas na premyslenie, 
či jej otvoriť. V žiadnom prípade ne-
otvárajte dvere a nepúšťajte do bytu 
osoby, ktoré nepoznáte. Predídete 
tak mnohým nepríjemným a často 
aj nebezpečným situáciám. Naučte 
tejto zásade aj svoje deti a starých 
rodičov. Najmä dôchodcovia sú totiž 
častými obetami falošných kontroló-
rov či zástupcov rôznych fiktívnych 
spoločností. 

-ada-
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Úžasná sobota - Avon pochod proti rakovine prsníka
Dňa 18. júna 2011 som spolu 

s dcérou mala možnosť zúčastniť 
sa na 3. ročníku Avon pochodu pro-
ti rakovine prsníka. Bol to krásny 
pocit zúčastniť sa niečoho, kde sa 
dá prispieť len svojou prítomnos-
ťou a zaregistrovaním, oblečením 
ružového trička s nápisom „IDEM“ 
a dobrou náladou počas celého po-

chodu, k niečomu ako je Liga proti 
rakovine. 

Do tretieho slovenského Avon 
pochodu proti rakovine prsníka 
sa zapojilo viac ako štyritisíc ľudí. 
Obliekli si tričko s nápisom „IDEM“ 
a zahalili Bratislavu do ružovej farby. 
Celý pochod zpríjemňovali „ružové“ 
mažoretky a bubenícky orchester 
Campana Batucada, ktorí celý čas 
bubnovali do pochodu, až to bol 

vlastne tanečný pochod.
Pochodu sa zúčastnili aj zná-

me tváre ako Alena Heribanová, 
Bruno Ciberej, Ada Straková, Hana 
Rapantová, Henrieta Mičkovicová, 
Karin Habšudová, Beáta Dubasová, 
Dara Rolins, Jana Kirschner, Zlatica 
Puškárová, Petra Polnišová a Martin 
„Pyco“ Rausch. Pochodu sa zúčast-

nili mladí, starí, deti, celé rodiny. 
Pre Bratislavčanov je možno 

bežné stretnúť známe tváre z obra-
zovky, ale pre nás to nie sú bežné 
stretnutia. Bol úžasný pocit. A pre 
mňa hlavne aj to, že som sa mohla 
porozprávať s Beátkou Dubasovou, 
spolužiačkou zo ZŠ, pospomínali 
sme na školské časy, porozprávali sa 
o deťoch, o tom ako sa máme. Aj keď 
času sme mali málo,aj tak som veľmi 

rada, že sa Beáta vôbec nezmenila, 
že vždy je super nenamyslená baba. 

Celý program moderovali Alena 
Heribanová a Bruno Ciberej. V rámci 
sprievodného programu na pódiu 
vystúpili Robo Opatovský, Beáta 
Dubasová, Jana Kirschner, skupina 
Hex a ďalší. Krásne slová na pódiu 
vypovedali aj Eva Siracká, prezi-

dentka Ligy proti rakovine, Andrea 
Macáková zo spoločnosti Avon 
Cosmetics a ďalší. Nedá sa opísat, 
aké krásne to bolo, keď všetci vypus-
tili ružový balón do vzduchu, ako po-
zdrav tým, ktorí sú už v „nebíčku“ a 
zároveň upozornenie pre ostatných, 
aby nezabudli ísť na preventívnu 
prehliadku.

Avon pochod sa konal pod 
záštitou primátora hlavného 

mesta SR Bratislavy doc. RNDr. 
Milana Ftáčnika, CSc. 

Som veľmi rada, že som stretla 
toľko celebrit, a hlavne,že som ich 
zažila ako ľudí obyčajných, ktorí 
sa radi s nami sfotili, porozprávali, 
spýtali sa, odkiaľ sme pricestovali. 
Jednoducho super ľudia.

Nie som sice členkou Avon, ale 

ich výrobky mám veľmi rada. A som 
veľmi rada, že organizujú takú akciu 
ako je Avon pochod proti rakovine 
prsníka. Bola som na Avon pochod 
aj minulý rok v Košiciach,a teší ma, 
že som sa aj tohto roku mohla zú-
častniť Avon pochodu. A to vďaka 
bardejovským „avoňáčkam“, ktorí 
organizovali toto stretnutie .

Teším sa na ďalší ročník.
Ľubica Gonosová

Návšteva v Rumunsku
V dňoch 13. 6. až 20. 6. 2011 sa 

skupina žiakov spolu so svojimi uči-
teľmi stretla s priateľmi z Turecka 
a Rumunska v rumunskom mesteč-
ku Salva v regióne Bistrita. Toto 
stretnutie bolo záverom dvoj-
ročného projektu „We chose 
friendship“ (Vybrali sme si pria-
teľov). Cieľom projektu bolo 
okrem iného aj získanie a rozší-
renie priateľstva medzi národmi 
s využitím komunikačného jazy-
ka anglického. 

 Stretnutie v nás zanechalo 
krásne spomienky. Počas týchto 
náročných dní sme mali mož-
nosť spoznať nielen rumunské 
tradície a kultúru ale aj rozma-
nitosť prírody. Navštívili sme 
partnerskú školu s veľmi prí-
jemným privítaním, taktiež sme 
sa zúčastnili trojhodinového 
kultúrneho podujatia, ktoré pre nás 
pripravili učiteľky so svojimi žiakmi 
a to aj z iných škôl. Ďalší deň sme 
začali vzájomnou spoluprácou vo 

„workshopoch“ na tému európske-
ho priateľstva. Zvyšok dňa sme si 
spestrili prehliadkou krásnej prírody 
v Národnom parku – Rodna. Medzi 

ďalšie body nášho programu počas 
celého týždňa patrila aj prehliadka 
susedného mesta Bistrita, návšte-
va jedného z Draculových zámkov 

– Peles Castle a aj domu, v ktorom 
žil so svojou rodinou.

Zaujímavé bolo aj prijatie u ru-
munského primátora dediny Salva, 

primátora mesta Bistrita, vedúceho 
odboru školstva a managera pre 
medzinárodnú spoluprácu prostred-
níctvom projektov.

Rumunskí priatelia nás prekva-
pili svojou pohostinnosťou a príve-
tivosťou. Naši priatelia z Rumunska 
dodržali svoj sľub z ich návštevy 

na Slovensku v novembri 2010 
a zbierku bábik v stropkovskom 
múzeu doplnili dvomi bábikami 
v rumunskom tradičnom ob-
lečení, za čo im patrí naše veľ-
ké poďakovanie. Tieto bábiky 
budú odovzdané v najbližších 
dňoch zástupcom stropkovské-
ho múzea.

Cestu späť sme si spríjem-
nili prehliadkou hlavného mes-
ta Maďarska – Budapešť, ktorá 
nás všetkých prekvapila svojou 
historickou rozmanitosťou.

Projekt priniesol veľa 
skúseností nielen zo strany 
žiakov ale aj učiteľov, rozší-
ril kultúrne poznatky, jazy-

kové znalosti v komunikačnom 
jazyku anglickom a vytvoril pria-
teľstvá, ktoré veríme budú naďa-
lej pretrvávať. Viera Dovičáková
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ZDROJOVÝ KÓD
08. 07. 2011 o 20.00 hod.
09. 07. 2011 o 20.00 hod.

Vstupné: 2,- €  MP 12  USA  110 min.

Program
Program
Program

Svidník
Svidník
Svidník

Predpredaj vstupeniek hodinu pred začiatkom predstavenia v pokladnici kina.

VŠETKY PREDSTAVENIA SA USKUTOČNIA
V KINOSÁLE DOMU KULTÚRY

Bývať podľa svojich predstáv vyžaduje nielen odvahu 
zmeniť zaužívaný stav, ale zvyčajne aj ,,pekných pár eur“ na 
naplnenie svojich snov. Tým, ktorým ku krajšiemu bývaniu 
chýbajú finančné prostriedky, vychádza v ústrety Prvá staveb-
ná sporiteľňa, a.s. Na základe požiadavky svojich klientov pre-
dĺžila možnosť využiť mimoriadne výhodnú úverovú ponuku 
– úvery na bývanie už od 1,69 % ročne. O podrobnostiach 
hovoríme s Ing. Slavomírou Bazyľákovou z Prvej stavebnej sporiteľne, a.s.

Úvery s úrokovou sadzbou od 1,69 % už boli v ponuke Prvej stavebnej 
sporiteľne. Prečo akcia pokračuje? 

Obyvatelia Slovenska pristupujú veľmi zodpovedne k svojim záväzkom. 
Zvažujú, aký veľký úver si môžu dovoliť, ako ho zabezpečiť – a to nie sú jedno-
duché rozhodnutia. Aj preto až koncom mája, vtedy končilo prvé kolo úverovej 
ponuky, prichádzalo stále viac klientov s požiadavkou uzatvoriť úverové zmluvy 
až v júni. Takže sme sa rozhodli predĺžiť ponuku až do konca júla. 

Kto môže využiť tieto úvery?
Každý, kto chce lepšie bývať. To znamená, že aj stavební sporitelia, ktorí už 

určitý čas sporia, ale aj tí, ktorí zatiaľ nie sú našimi klientmi. Ak ale uzatvoria 
zmluvu o stavebnom sporení a začnú sporiť, môžu prakticky okamžite požiadať 
o tento druh úveru a úrokovou sadzbou už od 1,69 % ročne. Zvýhodnená úro-
ková sadzba bude platiť počas prvých 12 mesiacov splácania, potom sa zmení 
na úrokovú sadzbu platnú v čase podania žiadosti o medziúver. Úvery na býva-
nie s úrokovou sadzbou už od 1,69 % ročne predstavujú zníženie doteraz plat-
nej úrokovej sadzby až o 4 %. A to je dôkaz, že potrebné finančné prostriedky 
na bývanie môžete získať rýchlo a navyše aj za rozumnú cenu.

Ako sa dostanú naši čitatelia k atraktívnym úverom od 1,69 %?
O tento zaujímavo úročený úver je treba požiadať v ktorejkoľvek kancelárii 

obchodných zástupcov Prvej stavebnej sporiteľne, a. s. Ponuka síce platí až do 
konca júla, ale čím skôr požiadate o úver, tým skôr môžete začať s realizáciou 
vlastných plánov. 

Podrobné informácie získate na adresách:
Stropkov: Hlavná 7 (budova Agrostavu), 718 15 95, 6
Svidník: Centrálna 274 (Hotel Rubín), 7522 976, 7525 321
 Centrálna 812/13 (budova SLSP), 7523 971
Giraltovce: Duklianská 64, tel.č.: 0915 740 313

Úverová žatva pokračuje

Letný florbalový turnaj na ZŠ Hrnčiarska
Počas troch mesiacov prebie-

hali v našej škole tréningové stret-
nutia škôlkarov z MŠ A. Hlinku a MŠ 
Matice slovenskej. Malí predškoláci 
sa učili základným pravidlám mo-
derného športu – florbalu. To čo sa 
naučili, chceli ukázať aj rodičom. 

Dňa 15. júna 2011 usporiadala 
ZŠ Hrnčiarska Letný florbalový tur-
naj pre MŠ, v ktorom si po prvýkrát 
zmerali predškoláci svoje športo-
vé sily a nadobudnuté skúsenosti. 
Tohto podujatia sa zúčastnilo 26 
detí z MŠ Matice slovenskej a 13 
detí z MŠ A. Hlinku.

Areál ZŠ už pred 16. hodinou 
bol plný rodičov predškolákov, 
mladších súrodencov, ale aj sta-
rých rodičov, ktorí prišli svojich 
malých športovcov povzbudiť. Deti 
boli rozdelené do štyroch druž-
stiev: Konvalinky I, Konvalinky II, 
Zvončeky, Pomaranče.

U malých športovcov sa prejavil 
bojový duch a počas štyroch zápasov 
padlo veľa pekných gólov. Zápasy 
mali dobrú úroveň a kvalitu. O jed-
notlivé družstvá sa počas zápasov, 
aj počas prestávok starali naši peda-
gógovia. Rodičia si mohli v pohode 

vychutnať hru svojich detí, alebo si 
prezrieť areál školy. Medzi všetkými 
zúčastnenými vládla veselá športo-
vá atmosféra. V čase medzi zápasmi 
bolo pre deti a rodičov pripravené 
občerstvenie. A ako sa naši malí 
florbalisti umiestnili? 1. miesto – 
Pomaranče. 2. miesto – Konvalinky 
I, 3. miesto – Konvalinky II, 4. miesto 
– Zvončeky, ale v podstate zvíťazili 
všetci. Na pamiatku si za svoj výkon 
každý z nich odniesol medailu a dip-
lom, ktorý mu bude pripomínať ten-
to jeho veľký deň. Tešíme sa, že deti 
z MŠ tento netradičný šport oslovil 
a dúfame, že začatá spolupráca sa 
bude aj naďalej rozvíjať. 

To, čo sa naučí dieťa ako škôlkar, 
môže ďalej rozvíjať ako žiak našej 
školy. V rámci navýšeného počtu 
hodín TV (3 hod. ) majú žiaci mož-
nosť zdokonaľovať sa nielen vo flor-
bale, ale aj v ďalších netradičných 
športoch ako je bedminton a tenis.

V závere chceme poďakovať 
rodičom, že si našli čas v poobed-
ňajších hodinách a prišli podporiť 
svojich malých športovcov.

ZŠ Hrnčiarska

Kostol sv. Štefana Kráľa pri N. Kelči je sprístupnený turistom
Občianske združenie Stephanus 

v spolupráci s Obecným úradom 
v Novej Kelči sprístupní počas let-
nej sezóny kostol sv. Štefana Kráľa 
nachádzajúci sa neďaleko obce. 
Baroko-rokoková stavba z roku 1780 
je jednou z mála zachovaných histo-
rických pamiatok viažucich sa k pô-
vodnej architektúre v oblasti vodnej 
nádrže Domaša, ktorej výstavba si 
v šesťdesiatych rokoch minulého 
storočia vyžiadala zánik piatich obcí. 
V roku 1993 však v N. Kelči posta-
vili nový svätostánok a pôvodný 
kostol prestal slúžiť svojmu účelu. 
S iniciatívou sprístupniť ho prišlo 
OZ Stephanus. Jeho predseda Lukáš 
Bičej pred dvoma rokmi pôsobil sám 
ako sprievodca, no po skončení štú-
dia mu pracovné povinnosti nedovo-
lili v tejto aktivite pokračovať. „Hoci 
to  bola  kvôli  počasiu  slabšia  turis-
tická  sezóna  a  kostol  som  otváral 
na dve hodiny denne, navštívilo ho 
viac ako 400 turistov. Preto som sa 

myšlienky na jeho otvorenie pre ve-
rejnosť vzdať nechcel a som rád, že 
sa nám aj s pomocou pani starostky 
M. Telepunovej podarilo zabezpečiť 
sprievodcu,  ktorý  bude 
turistom a veriacim k dis-
pozícii. Počas pracovného 
týždňa bude kostol otvore-
ný od 13.00 do 15.00 hod. 
a  v  priebehu  víkendov 
o  hodinu  dlhšie  do  16.00 
hod.  Okrem  toho  v  naj-
bližších  dňoch  pribudne 
pre  zahraničných  turistov 
audiosprievodca  v  poľ-
štine  a  angličtine,  ktorý 
bude  informovať  o  histó-
rii kostola, obce a vodnej 
nádrže  Domaša,“ uviedol 
predseda OZ Stephanus 
Lukáš Bičej. 

Kostol sv. Štefana 
Kráľa nechal postaviť barón 
Wolfgang Vecsey a jeho stavite-
ľom bol Gašpar Urlespacher, ktorý 

viedol aj prestavbu grécko-katolíc-
keho katedrálneho chrámu sv. Jána 
Krstiteľa v Prešove. Postavený je 
v baroko-rokokovom štýle s prvkami 

klasicizmu. Liturgická súprava je pre 
zmenu dielom známeho levočského 
zlatníka Jána Szilassyho známeho aj 
z prác v Dóme sv. Alžbety v Košiciach. 
„Nakoľko sa kostol nachádza zhruba 
kilometer a pol od obce, bohoslužby 
sa v ňom už nekonajú, čím postupne 
chátra.  Máme  obavu,  že  ak  sa  do 
neho nevráti život,  jeho osud bude 
spečatený,“ zdôraznil L. Bičej.

 V kostole sa nachádzajú pôvod-
né dubové oltáre a lavice s erbmi 

rodu Vecseyvcov. Členovia OZ ne-
dávno objavili v priestoroch kostol-
nej veže rokokovú sväteničku, ktorú 
chcú zreštaurovať. Hoci sa interiér 

nachádza v zachovalom 
stave, umiestnenie stavby 
pod úrovňou vodnej nádr-
že spôsobuje podmáčanie 
múrov. Na odstránenie 
tohto stavu boli v minulosti 
do múrov navŕtané vetra-
cie šachty, čím táto stav-
ba aspoň ako tak dýcha. 
Historickú a hlavne archi-
tektonickú hodnotu stavbe 
dodáva i jej vzácne riešená 
architektúra s dvoma ve-
žami. „Keďže  na  sakrálne 
účely, predpokladám,  ten-
to kostol už slúžiť nebude, 
našim plánom je premeniť 
ho  na  akési  kultúrne  cen-

trum a postupne ho tak ešte viac do-
stať do povedomia turistov. V prie-
behu  sezóny  by  sme  radi  pripravili 
sv.  omšu  v  latinskom  jazyku  a  tiež 
hľadáme vhodný termín pre koncert 
Zboru sv. Cecílie pri Dóme sv. Alžbety 
v  Košiciach.  V  budúcnosti  máme 
v pláne zriadiť v priestoroch kostola 
múzeum  venované  histórii  vodnej 
nádrže, či výstavu obrazov, ale všet-
ko  bude  závisieť  od  našich  finanč-
ných možností,“ dodal L. Bičej.  -im-
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KNIŽNÝ RAJ
od 1. júla do 31. júla. 

Veľké zľavy kníh už od 2 eur, 
ženské romány, detské knihy 

a iné. 
Pri nákupe kníh nad 10 eur 
získavate darček - knihu za 

0,10 eura.

Eva Urbaníková
VZŤAHOVÁ NÍŽ

Dva večery a 
bolo po knihe. Aj 
keď som tušila, 
ako sa to skon-
čí, chcela som 
veriť, že takýto 
chlap sa neopúš-
ťa. V niektorých 

pasážach som sa našla a vravela 
som si: „Kedy som ja toto Evite 
povedala?“ Zrejme takýto pocit 
budete mať viaceré, nájdete sa 
tam, určite. Niektoré z nás by sa 
rozhodli inak ako hlavná hrdin-
ka. Bola sebecká? Ťažko súdiť. 
Myslím, že ak chceme, aby ľudia 
okolo nás boli šťastní, mali by sme 
byť predovšetkým šťastné my. Sny 
sa majú plniť, a ten jej sa začal 
napĺňať. I keď (ako to už v živote 
chodí), všetko má svoje za a proti. 
Táto kniha by mohla mať pokračo-
vanie, chcela by som vedieť, ako 
to pôjde ďalej. Ale skúsme si ho 
každá dotvoriť podľa vlastných 
predstáv o živote. Majte svoje sny, 
nech s vám plnia a robia vás a va-
šich blízkych šťastnými. (Martina 
Šimkovičová, moderátorka).

500 
ZAUJÍMAVOSTÍ, 
KTORÉ BY STE 

MALI VEDIEŤ O 
ZVIERATKÁCH

500 zaujíma-
vostí, ktoré by 
ste mali vedieť 
o zvieratkách, otvára dvere do 
úžasného zvieracieho kráľovstva. 
V knihe sa stretnete s pravekými 
dinosaurmi, mierumilovnými ob-
rovskými bylinožravcami, ktoré 
žili na našej planéte pred miliónmi 
rokov. Rovnako však v nej nájdete 
aj hrôzostrašných predátorov tej 
dávnej doby, akými boli tyrano-
sauri. Na stránkach tejto knihy 
vstúpite aj do očarujúcej rôznoro-
dosti zvieracieho sveta dnešných 
dní. Preniknete do drobného, ale 
i krvilačného sveta hmyzu, pavú-
kov a parazitov. Zaujme vás dra-
matický a farebný svet cicavcov, 
či vtákov. Obdivovať budete uzav-
retý tajomný svet plazov a obojži-
velných zvierat.

Podujatia
1.-31.7. Letný internet (od 

9.00-16.00 hod.) – CVČ, 1.-31.7. 
Premietanie rozprávok a filmov (od 
9.00-16.00 hod.) – CVČ, 1.-31.7. 
Letná tenisová škola - utorok, pia-

tok (14.00- 16.00 hod.) - tenisové kurty, 3.- 7. 7. Detský letný tábor 
- „Rodina“ - Domaša - Valkov

Výstavy
1.-31.7. Veselé farbičky, téma - „Mačka“ – CVČ, 1.-31.7. Módny 

návrhár, téma – „Náramok“ – CVČ, 1.-31.7. Vesmír očami detí – CVČ
Papierové šiltovky

Deti z rómskeho komunitného centra v spolupráci s ABC Centrom 
voľného času sa v rámci výtvarného krúžku naučili ako vlastnoručne 
zhotoviť papierovú šil-
tovku. Blížia sa horúce 
letné dni a deti sa po-
tešili, že svoje výtvory 
predstavia nielen na 
nástenke, ale aj vonku 
pri hre s kamarátmi. 
Zhotovené šiltovky 
deti vymaľovali podľa 
svojich predstáv a tak 
hýrili pestrými farba-

mi. Kreslením a maľovaním deti budujú svoj svet, objavujú nové po-
znatky a učia sa vyjadrovať svoje myšlienky. Kresba je pre deti hrou, 
ale aj prácou, a preto je potrebné ponúknuť im možnosť, priestor a čas 
pre tvorenie.

Návšteva ZŠ s MŠ Lomné v ABC CVČ

V utorok dňa 28. 6. 2011 naše školské zariadenie navštívili deti 
1. - 3. ročníka zo ZŠ Lomné s pani učiteľkou Mgr. Boženou Vašutovou. 
Deti najprv dostali výkresy, farbičky a kreslili rôzne zvieratká, lesy, kve-
ty, lúky, snažili sa zobraziť celý svet okolitej prírody. Každý sa snažil za-
ujať svojou kresbou, mať tú najkrajšiu a dostať odmenu. Nám sa ale 
veľmi páčili všetky. Keď dokreslili, pozreli si peknú rozprávku v našom 
rozprávkovom kine. Potom si prezreli zvieratká v ZOO a pošantili sa 
v detskom parku na hojdačkách, kolotoči, preliezkach, šmýkačkách atď. 
Pri odchode ich úsmevy prezrádzali, že u nás im bolo veľmi príjemne. 
Prajeme im pekné prázdniny.

ROMA CUP - futbalový turnaj
ABC Centrum voľného času a Rómske komunitné centrum 

v Stropkove usporiadali dňa 29. 6. 2011 v popoludňajších hodinách fut-
balový turnaj pre rómskych členov futbalových krúžkov. Tento turnaj 

Rubrika pripravená v spolupráci
s kníhkupectvom HVIEZDOSLAV

bol vlastne vyvrcholením ich celoročnej krúžkovej činnosti. Podujatie sa 
uskutočnilo v prijemnom prostredí mestského ihriska s umelou trávou. 
Chlapci súťažili v troch kategóriách: mladší chlapci A, mladší chlapci B, 
starší chlapci. Dievčatá vytvorili 3 družstvá. Vedúcimi krúžkovej činnosti 
boli Jozef Goroľ s dobrovoľnou pomocou Emila Siváka a Mgr. Daniel 
Hubáč. Rozhodoval pedagogický pracovník z ABC CVČ Mgr. Viliam 
Mihok . Päťčlenné družstva zápolili pod názvami: mladší chlapci sk. A – 
FC Komando, Leopardi, Tigry, mladší chlapci sk. B - Chlapci Pavlíkovci, 
Milenka, Čierni vlci, starší chlapci - Jamajka, Zajace, Medy a dievčatá 
- Divoké kočky, Burinky a Dračice. I keď počasie nebolo veľmi dobré, 
herná atmosféra bola výborná. Najlepšie družstvá sme odmenili medai-
lami. Pre všetkých zúčastnených sme pripravili bagety a občerstvenie. 

Poďakovanie patrí MŠK – pánovi Eduardovi Hricovi za poskytnutie 
multifunkčného ihriska.

Vyhodnotenie futba-
lového turnaja:

Mladší chlapci A: 1. 
miesto: FC Komando, 2. 
miesto: Leopardi, 3. miesto: 
Tigry

Mladší chlapci B: 1. 
miesto: Chlapci Pavlíkovci, 
2. miesto: Milenka, 
3. miesto: Čierni vlci

Starší chlap-
ci: 1. miesto: Jamajka, 

2. miesto: Zajace, 3. miesto: Medy
Dievčatá: 1. miesto: Divoké kočky, 2. miesto: Burinky, 3. miesto: 

Dračice
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Minulú stredu darovali krv na HTO vo Svidníku títo bezprí-
spevkoví darcovia krvi: Miroslav Ferenc (14. odber), JUDr. Mi-
lan Piršč (3.), Miroslav Korba (3.), Peter Kopča (39.) - všetci zo 
Svidníka, Jozef Košč (27.) - Želmanovce, Pavol Gavrecký (12.), 

Radoslav Antol (14.) - obaja z Breznice, Štefan Skička (50.) - Šandal, Ja-
roslav Kurilla (6.) - Staškovce, Mária Hudačková (2.) - Kalnište.

Od srdca k srdcu

Vďaka Vám za Váš šľachetný čin!
ÚzS SČK Svidník

PRACOVNÉ PONUKY

Agentúra TIMEA - práca v Anglicku 
a ČR pre ženy, mužov a páry.

Tel.: 0904 891 941

* Prijmeme krajčírku do chránenej 
dielne. Tel.: 0949 295 969.
* Prijmeme predavačku do potravín 

(ZŤP). Tel.: 0949 295 969.
* Prijmeme tesárov na mosty do 

Poľska. Tel.: 0903 612 659, 0911 

Spoločnosť JP PRODUKTION s.r.o. 
prijme konštruktéra, znalosť an-
glického jazyka nevyhnutná. 
Platové podmienky dohodou. 
Práca v Stropkove.
Tel.: 0904 154 364

802 456.
* Hľadám prácu po ukončení RD. 

Tel.: 0908 844 593.
* Rakúsky spolok hľadá zdravotné 

sestry. Tel.: Košice 0905 692 498.

Súkromná základná umelecká škola v Stropkove hľadá pedagógov 
pre tanečný a hudobný odbor: hudobná teória, gitara, husle, keyboard, 
klavír, akordeón, bicie. Kontakt: 0918 545 671, janabilec@g.mail.com

Prijmem zváračov argón na prácu 
v ČR.

Tel.: 0907 200 036

Náučný chodník Čierna Mláka 
v Bardejovských Kúpeľoch
Vlastivedno-prírodovednej exkur-

zie na náučnom chodníku sa zúčast-
nilo 39 žiakov z 5.-9. ročníka ZŠ s MŠ 
Havaj dňa 19. mája 2011 pod vedením 
PaedDr. Anny Komišákovej, Mgr. Vlasty 
Michrinovej a Mgr. Slávy Rusnákovej. 

Údaje o okruhoch na náučnom 
chodníku Čierna mláka:
1. okruh – Jedľový - nenáročný - dĺžka 
1,9 km – prevýšenie 100 m
2. okruh – Bukový – mierne náročný 

– dĺžka 3,7 km – prevýšenie 220 m
3. okruh – Javorový – náročný – dĺžka 
3,9 km – prevýšenie 290 m (z okruhu 
vedú dve odbočky na vyhliadky) 

Celková dĺžka chodníka 4,46 km. Všetci 
účastníci úspešne prešli náročný okruh.

Poznávanie Bardejovských Kúpeľov 
bolo najkrajšou bodkou za vydarenou 
túrou.

http://www.lesy.sk/showdoc.
do?docid=3650

Školský výlet
Dňa 15. júna 2011 sa žiaci II. stup-

ňa a 1. ročníka ZŠ s MŠ Havaj zúčast-
nili školského výletu na trase Havaj 
- Pieniny.

Cesta do Pienin ubehla veľ-
mi rýchlo. Prvú zástavku sme mali 
v Červenom kláštore, múzeu mníchov 
kartuziánov. Tam nás sprievodkyňa 
previedla kláštorom, kde nám rozprá-
vala príbehy o živote mníchov, hlavne 
o Cypriánovi a ukázala nám aj slneč-
né hodiny na nádvorí. V Červenom 
Kláštore sme sa prešli aj náučným 
chodníkom pozdĺž rieky Dunajec. Tu 
sme mohli obdivovať krásu prírody 

a pozdraviť pĺtníkov. Druhá zástavka 
nášho výletu bol stredoveký vojenský 
tábor v Starej Ľubovni, ktorý sa nachá-
dza pod hradom. Tam už bola väčšia 
sranda. Sprievodca nám ukázal stre-
doveké zbrane a predviedol s nimi ako 
kedysi fungovali. Bol tam aj sokoliar, 
ktorý nám porozprával všetko o dra-
vých vtákoch, jeho kamarát sokol mu 
robil doprovod.

Cesta domov trvala o čosi dlh-
šie, pretože sme boli unavení. 
Z výletu som si priniesla pekné zá-
žitky a stredoveké ľubovnianske 
mince. Jenifer Jamborová, 6. ročník

Netradičná triednická hodina
Pod slovným spojením „tried-

nická hodina´´ si každý študent 
predstaví nudných a ničím zaujíma-
vých 45minút strávených v triede. 
My, študenti 2.B triedy na gymná-
ziu, sme si túto hodinu vysvetlili po 
svojom. Opustili sme školské lavice 
a vybrali sme sa do galérie Františka 
Veselého. Prezreli sme si jeho tvor-
bu, ale to nebol pravý dôvod, prečo 
sme toto zaujímavé miesto navštívi-
li. Hlavným dôvodom bolo to, že nás 
naša pani triedna učiteľka Mgr. Jana 
Kasardová pozvala na výstavu, na 
ktorej mal veľkú zásluhu aj jej syn. 

Na tejto výstave sme mohli vidieť 
množstvo zbraní a výstroje vojakov, 
ktorí bojovali v dvoch svetových voj-
nách. Veľmi nás zaujalo, ako môže 
mať mladý človek naštudovaných 
toľko informácií o každom vystave-
nom kúsku, ale neskôr sme pocho-
pili, že ak niekto venuje svojmu ko-
níčku veľa času, stane sa súčasťou 
jeho života. Týmto by sme sa chceli 
poďakovať našej triednej Janke za 
skvelý nápad a pozvanie a taktiež aj 
organizátorom výstavy za to, že sme 
mohli stráviť takéto, pre nás netra-
dičné popoludnie.  študenti II.B
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PLASTOVÉ 
OKNÁ

6-komorové
za cenu

5 komorových
OVERENÁ KVALITA za SUPER CENY

VCHODOVÉ DVERE
v cene od 265,- €

INTERIEROVÉ DVERE
v cene od 45,- €

AKCIA
50% zľava na montáž
50% zľava na žalúzie

www.damijo.skDAMIJO KOMPLET s.r.o.
SVIDNÍK
ul. Sov. hrdinov 151/9
Tel.: 054/752 4094
 0905 409 727
E-mail: damijo@post.sk

BARDEJOV
Radničné nám. 10
Tel.: 054/470 6773
 0918 515 456
E-mail: damijobj@post.sk

PREŠOV
ul. Levočská 1
Tel.: 051/778 3259
 0918 390 163
E-mail: damijopo@post.sk

CD a DVD
média

od 20 centov

Hlavná 65
(obchodný dom)
STROPKOV

Aktuálna ponuka na
WWW.PEHACOM.SK

Tel.: 742 2938      Mobil: 0905 253 489

INTERNET ADSL – AKCIA:
Dátovo neobmedzené pripojenie rýchlosťou 2048 kbit/s za 
12,50 €/mesiac, 2560 kbit/s za 15,50 €/mesiac, 3584 kbit/s 
za 19,50 €/mesiac počas celej doby viazanosti (18 mesiacov).

SUPER AKCIA:
značkový 19“ LCD monitor LG len za 87,- €
tlačiareň CANON ip4850 – potlač aj CD, DVD len za 31,- €

Všetko na splátky len 10,- € mesačne

NOTEBOOK TOSHIBA C660 s WINDOWS 7 
TOSHIBA P6200 (2,13 GHz), 15,6” HD(LED), 4G RAM,
320 GB, VGA Intel, DVD RW, WIFI, CAM,
BLUETOOTH, W7 HP         V super cene za 369,- € !!!

0904 222 196
www.ekomvplasty.sk

na mieru podľa Vašich potrieb

ČISTIARNE ODPADOVÝCH VÔD
montáž - dovoz - servis - záruka

Vysoká kvalita, nízka cena
vodomerné šachty•	
žumpy•	
septiky•	
rôzne	nádrže	na	•	
vodu, obilie a pod.

Ďalej ponúkame:

PIZZA ZUZANA

PRAVÁ TALIANSKA PIZZA

Kontakty:
0902 108 005
0948 321 800
0915 327 300
054 752 0846

E-mail: zuzana@pizzazuzana.sk
www. pizzazuzana.sk

Donášková služba zdarma
Mimo mesta pri kúpe viac ako 3 pizze

Zuzana Hajduková, Mierová 2197/47, 089 01 Svidník

Pozvánka na letné kúpalisko
SLUŽBA mestský podnik Stropkov Vás pozýva na Letné kúpalisko 

v Stropkove v letnej sezóne 2011, otvorené od 25. 6. 2011. Prevádzková 
doba bude podľa počasia denne od 9.00 do 19.00 hod. Vstupné do areálu 
kúpaliska:

Dospelí 2,20 €
Deti od 3 rokov 1,20 €
Deti do 3 rokov zdarma
nočné kúpanie 1,50 €
seniori nad 65 rokov 1,50 €  Tešíme sa na Vašu návštevu.
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Zateplenie budov, sadrokartóny,
stierky, omietky, výmena okien,
dlažby, obklady, podlahy, maľby,
bytové jadrá, chodníky, zámkove 

dlažby, všetko za super ceny
- rýchlo a kvalitne -

Tel.: 0908 344 443,
Tel.: 0907 555 098,
Tel.: 0907 535 862.

* Predám traktor Zetor 50 z rodin-
ných dôvodov. Cena dohodou. Tel.: 
742 3493.
* Predám GOLF COMBI 1,9 Tdi, r. v. 

97. Možná výmena. Tel.: 0905 326 
240.
* Predám malotraktor s vlečkou. 

Cena dohodou. Tel.: 0915 174 097.

KÚPIM
* Kúpim funkčnú plynovú pec s 

elektrickou rúrou alebo samostatnú 
elektrickú rúru. Tel.: 0902 753 628.

RÔZNE
* Predajňa ZINAH - anglický second 

- hand (budova Poľovník) ponúka 
značkový tovar za 50 % zľavy 
detské oblečenie, pánske a dámske 
oblečenie. 

* Prevádzam elektroinštalácie, 
domy, byty, prípojky + revízie. Lacno. 
Tel.: 0915 334 263.
* Vysávanie, čistenie a umývanie 

automobilov. Tel.: 0905 326 240.
* Postarám sa o Vaše deti po 

dobu, čo budete v práci. Platí len 
pre Stropkov. Tel.: 0902 553 054 (K. 
Drotárová).
* Ponúkame kompletnú údržbu 

zelene. Tel.: 0907 307 175.
* Sadrokartón, omietky, stierky, 

obklady, dlažby a iné stavebné 
práce. Tel.: 0903 619 470.
* Robím gélové nechty. Cena 13,- €. 

Tel.: 0904 669 991, 0908 248 183.
* Obklady prírodným kameňom. 

Tel.: 0944 524 324.
* Obkladačské a murárske práce, 

pokládka zámkovej dlažby + ubitie 
podkladu. 5,50 €/m2. Tel.: 0944 524 
324. 
* Ponúkam predaj a opravy kotlov 

+ kúrenie a voda. Tel.: 0905 824 
033.
* Ponúkam osobnú prepravu od 1 do 

20 osôb minibusmi a nákl. dopravu 
do 2 t, aj zahraničie. Cena od 0,40 €. 
Kuriérske služby. Odťahová služba. 
Tel.: 0905 824 033. 

DARUJEM
* Darujem šteniatka. Tel.: 0911 152 

437.
* Darujem mačičky. Tel.: 742 3144.

0905 820 168.
* Predám rodinný dom na ulici 

Konštantínovej. Tel.: 0915 948 791.
* Služba mestský podnik Stropkov 

ponúka na prenájom od 4. 7. 2011 
voľné nebytové priestory v Dome 
služieb na ul. Hlavnej 52/25 v 
Stropkove: - priestor 75,5 m2 + spo-
ločné priestory, - priestor 41,3 m2 + 
spoločné priestory - priestor 24 m2 + 
spoločné priestory. Bližšie informá-
cie o nájomných priestoroch Vám 
poskytneme pri osobnom jednaní v 
podniku Služba m. p. alebo na č. t. 
054/742 2657, kl. 205, 201.
* Predám rodinný dom v centre 

mesta. Cena 50 tis. eur. Tel.: 0917 
308 127, 0907 917 904.
* Kúpim 2, alebo 3-izbový byt. Tel.: 

0911 355 424.
* Dám do prenájmu predajňu po-

travín pri nemocnici alebo voľné 
priestory. Tel.: 0949 295 969.
* Dám do prenájmu priestory na 

podnikanie v Stropkove o rozlohe 
200m2. Tel.: 0907 970 487. 
* Prenajmem garáž na Hrnčiarskej 

ulici. Tel.: 0904 125 545.
* Predám 2,5 izbový byt v Stropkove 

na Hlavnej ulici. Tel.: 0908 635 695.
* Predám rozľahlý stavebný po-

zemok Stropkov - Sitníky. Volať po 
17.00 hod. Tel.: 0905 763 411.
* Predám RD+prístavba na 31 

ároch v Bokši. Cena 40 000,- €. Tel.: 
0949 558 654.

AUTO-MOTO
* Predám Favorit 136 L, v dobrom 

technickom stave, čiernej farby. 
Cena 300,- €. Tel.: 742 8258. 

PREDÁM
* Predám 2-mesačné čistokrvné 

šteniatka labradora zlatej farby. 
Hneď k odberu. Tel.: 0918 448 782. 
* Predám škridle zo stodoly. Tel.: 

742 2174.
* Predám nový detský kočiar v zá-

ruke za 100,- € + autosedačku za 
40,- €. Tel.: 0904 885 351.
* Predám kuchynskú kachľovú pec 

(25,- €), kuchynský biely sporák (20,- 
€), cirkulár 1,5 kW (200,- €), sečká-
reň s motorom a káblom (100,- €), 
brány 2 a 3 a pluh. Cena dohodou. 
Tel.: 742 3144.
* Predám STIHL 260 za 250,- €. Tel.: 

0907 901 416.
* Predám ošípanú. Tel.: 0917 621 

508.
* Predám šteniatka Labradora, bez 

PP, odber možný od 1. 7. 2011, cena 
70,- €. Tel.: 0918 690 368.
* Predám lacno poschodovú sklá-

paciu posteľ. Tel.: 0903 064 613.
* Predám bicykle za veľmi výhodnú 

cenu vo výbornom stave. Tel.: 0907 
970 487.
* Predám šamot tehlu búraciu, sklo 

3 50 x 150 - 10 ks, zváračku turbo na 
220 V a rezačku na železo a 2 ks pre-
dajných pultov so sklom. Tel.: 0905 
302 506.

NEHNUTEĽNOSTI
* Predám chatu v Krušinci. Tel.: 

0908 487 976.
* Predám záhradku nad hvezdár-

ňou. Tel.: 0908 039 311.
* Predám 4-izbový slnečný byt na 

Jilemnického ul. v Stropkove. Tel 

OBČIANSKA INZERCIA

Ponúkame na predaj alebo pre-
nájom nehnuteľnosť v Stropkove 
– časť Sitník, vhodnú na podni-
kateľské účely. Objekt má 400 m2 
podlahovej plochy a parkovisko. 
Celková výmera pozemku: 850 m2.

54 000,- €
www.escan.sk
0911 173 525

bedronova@escan.sk

Prenájom náradia.
Tel.: 0915 948 791

*V centre mesta* 2,5-izb. tehlový byt v Stropkove 30 500,- €
*Iba u nás* 4-izb. čiastočne prerobený byt v Stropkove 40 500,- €
*Výhodne* 3-izb. byt s garážou v Stropkove 40 000,- €
*Novinka* 3-izb. byt v Bukovciach 14 800,- €

*Lacno* Chata „Pod vlekom“ 11 500,- €
*Výhodná kúpa*   Chata s výhľadom na Domašu - N. Kelča 60 490,- €
*Rekreačne* Rodinný dom v obci Varechovce   6 000,- €
*Vidiecky* Rodinný dom v tichom prostredí Šandal 36 000,- €

Poschodový RD v blízkosti centra mesta   46 990,- €

** Akčná ponukA ** obchodné priestory na prenájom 160 m2/700,- €

Ulica Matice slovenskej
091 01 Stropkov

Tel.: 0948 228 070
(oproti vstupu na klzisko)

Viac na www.archeus.sk

Predám dvojpodlažný podpivničený rodinný dom v Stropkove, postavený 
na 8,94-árovom pozemku. Dom je po rekonštrukcii. V každej izbe sú pláva-
júce podlahy, vo vstupnej chodbe a v pivničných priestoroch je dlažba. Na 
prízemí je priestranná, z dvoch izieb spojená obývacia izba aj s kozubom, 
ďalej kuchyňa, spálňa, kúpeľňa s vaňou a sprchovacím kútom a samostat-
né WC, na poschodí je tiež kúpeľňa s WC a tri izby. Na prvom poschodí sa 
nachádza aj menšia krytá terasa. Na pôvodných oknách sú vonkajšie žalú-
zie. Garáž je s domom spojená osobitnými dverami. Tel.: 0911 173 525.

Slovenský Červený kríž, územný 
spolok Svidník ponúka na pre-
nájom voľné nebytové priestory 
(2 miestnosti) v AB budove na ul. 
Sovietskych hrdinov 200, na 5. po-
schodí o celkovej výmere 36 m2.
Tel.: 0903 558 941, 054/752 1396

Hľadáme staršie rodinné domy 
v Stropkovskom okrese.

Tel.: 0911 173 525

Stropkov nám. SNP 1 – v budove starej pošty na 1. poschodí
Tel.: 0915 964 114, 0915 964 816, 0918 738 372 e-mail: realitysp@lureta.sk

Naša ponuka je na www.lureta.sk
Výhodne od Vás ODKÚPIME byty, RD, pozemky.

LAST MINUTE - dovolenka na poslednú chvíľu zľavy až do výšky 50 %
Bulharsko – 6. 07. - 12 dní – LET z KE od 245,- €, bus od 99,- €

Grécko – Asprovalta – 13 dní – 1 dieťa úplne zdarma
Egypt - Tunisko, Turecko – z KE od 299,- € príďte si vybrať    LURETA

!!! POZOR SUPER AKCIA !!! NA PREDAJ

2-izbový byt – v osobnom vlastníctve cena 24 000,- €
Krásna chatka Pod Hurou s krbom a záhradou

Oprava malotraktorov, kosačiek 
a pod. Lacno.

Tel.: 0915 371 277, 0902 795 631
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Úspešnosť jednotlivcov v stolnom tenise v sezóne 2010/2011
Por. Meno Klub Zápasy V P Sety
1.Čižmár Miroslav JMC Lužany pri Topli 62 57 5 178:35
2.Antoš Michal STO Brusnica 86 77 9 245:62
3.Ščur Martin ŠŠK Centrál Svidník 66 57 9 183:58
4.Tomko Erik JMC Lužany pri Topli 70 60 10 188:83
5.Noga Tomáš STO Svidnička 60 51 9 160:63
6.Kosť Vladimír STO Svidnička 88 74 14 238:88
7.Tomko Ľubomír JMC Lužany pri Topli 63 51 12 168:67
8.Goč Jozef ml. STO Breznica 88 67 21 222:95
9.Palko Jozef ŠŠK Centrál Svidník 53 39 14 131:71
10.Sabol Miroslav JMC Lužany pri Topli 49 36 13 125:66
11.Maliňák Martin TJ ŠM Staškovce 77 56 21 189:106
12.Gojdič Peter TJ ŠM Staškovce 36 26 10 87:46
13.Antoš Juraj ŠŠK Centrál Svidník 60 43 17 149:81
14.Hrušč Milan Stropkov ,,D,, - Tisinec 56 39 17 135:73
15.Malina Michal Stropkov ,,C,, - Bokša 68 47 21 171:90
16.Petrik Milan ŠŠK Centrál Svidník 86 59 27 200:117
17.Gdovin Marián JMC Lužany pri Topli 44 30 14 98:61
18.Cigan Miroslav JMC Lužany pri Topli 54 36 18 123:76
19.Antoš Ján STO Brusnica 73 47 26 166:111
20.Mulík Ondrej STOP Olšavka 42 27 15 97:62
21.Bedruň Jozef Stropkov ,,C,, - Bokša 88 55 33 194:134
22.Dudáš Andrej ŠŠK Centrál Svidník 69 43 26 155:115
23.Vasilenko Vladimír STO Svidnička 45 28 17 98:71
24.Fečko Michal STO Brusnica 68 42 26 154:110
25.Antoš Ľubomír STO Brusnica 88 53 35 186:143
26.Štefanco Peter ŠŠK Centrál Svidník 70 42 28 158:117
27.Baran Jakub ŠŠK Centrál Svidník 76 45 31 165:126
28.Kozák Jozef STO Svidnička 55 32 23 123:94
29.Harvilko Marián STOP Olšavka 64 37 27 137:113
30.Michľovič Ladislav TJ ŠM Staškovce 61 34 27 133:107
31.Noga Vladimír STO Svidnička 84 46 38 174:157

Por. Meno Klub Zápasy V P Sety
32.Pašeň Jozef STOP Oľšavka 65 33 32 120:123
33.Maliňák Rasťo TJ ŠM Staškovce 74 36 38 149:142
34.Bedruň Bohuš Stropkov ,,C,, - Bokša 31 15 16 54:60
35.Kapa Radoslav GS Vyšný Hrabovec 83 39 44 158:160
36.Vasiľ Mikuláš ŠŠK Centrál Svidník 37 17 20 68:79
37.Goč Jozef st. STO Breznica 81 36 45 143:166
38.Grešlík Michal STOP Olšavka 52 23 29 92:103
39.Lažo Ľubomír ŠŠK Centrál Svidník 64 28 36 110:131
40.Smalik Stanislav Stropkov ,,C,, - Bokša 55 23 32 86:113
41.Kostelník Michal ŠŠK Centrál Svidník 72 30 42 117:157
42.Kuriľák Jozef ml. STO Breznica 68 28 40 108:146
43.Jurko Dušan Stropkov ,,D,, - Tisinec 80 32 48 122:164
44.Polivčak Dávid Stropkov ,,C,, - Bokša 47 18 29 78:96
45.Bujdoš Marián Stropkov ,,C,, - Bokša 49 16 33 67:110
46.Čabala Jaroslav ml. Stropkov ,,D,, - Tisinec 75 23 52 109:179
47.Harmada Marián STOP Olšavka 75 22 53 105:174
48.Homza Ján TJ ŠM Staškovce 58 16 42 83:135
49.Pavlišin Ľubomír TJ Radoma 77 17 60 80:195
50.Radomský Jozef TJ Radoma 86 18 68 93:221
51.Surma Jakub TJ Radoma 22 4 18 17:56
52.Miľo Jozef GS Vyšný Hrabovec 58 10 48 54:156
53.Jurečko Kristián Stropkov ,,D,, - Tisinec 64 10 54 51:170
54.Tchurik Maroš TJ Radoma 33 5 28 16:91
55.Dančišin Ján TJ Radoma 79 11 68 67:211
56.Medvec Viktor GS Vyšný Hrabovec 68 8 60 49:192
57.Medvec Martin GS Vyšný Hrabovec 69 8 61 42:193
58.Bičej Michal STO Breznica 33 3 30 19:93
59.Forint Maroš STOP Oľšavka 22 2 20 8:62
60.Kocák Lukáš STOP Oľšavka 23 2 21 12:63
61.Bičej Tomáš GS Vyšný Hrabovec 40 3 37 25:115
62.Pavlišin Tomáš TJ Radoma 43 0 43 7:129

Majstrovstvá Slovenskej republiky v midivolejbale žiačok 
základných škôl MIDIMAX VOLLEY 2010/2011 – 5. miesto

Dňa 14.6.2011 sa na 
futbalovom štadióne Košice 
– Barca uskutočnili za účas-

ti 16 družstiev M – SR v štvorkovom 
volejbale žiakov a žiačok v súťaži 
MIDIMAX VOLLEY 2010/2011.

Hralo sa v dvoch štvorčlenných 
skupinách na dva víťazné sety sys-
témom každý s každým. Prví dvaja 
zo skupín bojovali o celkové 1.-4. 
miesto, tretí a štvrtý zo skupín o 5. 
– 8. miesto. V dievčenskej kategórii 
si postup na tento turnaj zabezpečili 
žiačky 9. ročníka športovej triedy ZŠ 
Mlynská Stropkov, ktoré v skupine 
s dvomi prehrami (Považská Bystrica, 

Svidník) a jednou výhrou (Senica) 
hrali o celkové 5.-8. miesto. Výhrou 
proti Bratislave a Senici získali celko-
vé 5. miesto. 

Výsledky
Zápasy v skupine:
ZŠ Mlynská Stropkov – Považská 

Bystrica 0:2 (21, 11), ZŠ Mlynská 
Stropkov – Senica 2:1 (22, -20, 10), 
ZŠ Mlynská Stropkov – Svidník 0:2 
(18, 18)

Zápasy o 5.-8. miesto: ZŠ 
Mlynská Stropkov – Bratislava 2:0 
(15, 20), ZŠ Mlynská Stropkov – 
Senica 2:0 (18, 22)

Celkové poradie: 1. ZŠ Hutnícka 
S. N. Ves, 2. ZŠ Komenského Svidník, 
3. ZŠ Slovanská P. Bystrica, 4. ZŠ 
Náberežná N. Zámky, 5. ZŠ Mlynská 
697/7 Stropkov, 6. ZŠ Senica, 7. ZŠ 
J. C. Hronského Krupina, 8. ZŠ 

Turnianska Bratislava
Zostava družstva: Bochmáčová 

M., Bochmáčová N., Parilaková S., 
Rabská N., Mušinská M., Gondeková 
D., Kočišová Diana

Tréner: Mgr. Patrik Alexík

Futbalová exhibícia 
v Tisinci

Obecné zastupiteľstvo, Futbalový klub Ondava 
a Únia žien v Tisinci pozývajú na sobotu, 9. júla, širokú 
verejnosť, fanúšikov futbalu a dobrej zábavy na špor-
tovo-kultúrny deň na obecnom futbalovom štadióne. 

Program podujatia: 
9.00 hod. športové súťaže pre deti a dospelých
13.00 hod. futbalový zápas žien Mušketierky Šariša (FAMT Prešov 

+ Stropkov) vs. Podkarpatské sokolky (MUKS Sokół 
Kolbuszowa Dolna - Poľsko)

15.00 hod.  zábavná skupina Drišľak
17.00 hod. futbalový zápas starých pánov Tatran Prešov – Sparta 

Praha (predstavia sa bývalí futbaloví velikáni z federálnej 
ligy, medzi ktorými nebudú chýbať hráči Dobiáš, Prokeš, 
Štambacher, Lubáš, Vízek, Berger, Novotný, Šmicer, Siegl, 
Panenka, Talášek, Gombár, Prusák, Luberda, Semančík, 
Varga, Vytykač, Fiľarský, Jakubec a ďalší)

20.30 hod. ľudová zábava v podaní kapely RODODENDRON. 
Nebude chýbať občerstvenie, guláš, grilovaná klobása, pivo...
Vstupné je 1 euro

Organizátori sa tešia na hojnú účasť verejnosti

Východoslovenský rebríček stolných tenistov
Východoslovenský stolnotenisový zväz v Košiciach zverejnil 

24. júna stolnotenisový rebríček všetkých súťaží na východnom 
Slovensku v sezóne 2010/2011. V kategórii dospelých sa stropkovskí 
hráči umiestnili na nasledujúcich pozíciách. 

142. STOLÁRIK Ján STMK Stropkov A 30,08
143. BUNDA Pavol STMK Stropkov A 29,93
230. FIĽARSKÝ Jozef STMK Stropkov A 22,16
287. MITTER Ľuboš STMK Stropkov A 18,10
300. MALINA Michal STMK Stropkov A 17,67
431. ČABALA Jaroslav st. STMK Stropkov B 13,79
484. KOČIŠ Eduard STMK Stropkov B 12,00
502. TIMAN Milan STMK Stropkov B 11,09
Výpočet hodnotenia podľa koeficientu na základe úspešnosti: 2. liga – 1, 

3. liga - 0,5, 4. liga - 0,3, 5. liga - 0,18.    -vvstz-
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Profily členov Jedenástky OOFZ v ročníku 2010/2011

Vladimír Švigár (Družstevník 
Lomné): S futbalom začínal 
v Lomnom. Prvýkrát sa postavil do 
brány vo veku 7 rokov. Svoj talent 
preukázal už v žiackych a doraste-
neckých súťažiach OOFZ, kde patril 
medzi najlepších a najspoľahlivejších 
brankárov. Stabilnými výkonmi si zís-
kal dôveru funkcionárov Lomného, 
ktorí mu už v mladom veku umožnili 
predviesť sa aj v I. triede dospelých. 
V dorasteneckej súťaži doviedol svoj 
tím k 1. miestu nielen ako kapitán 
mužstva, ale zároveň ako brankár 
inkasoval v priebehu celej súťaže 
najmenej gólov. Vo svojom voľnom 
čase preukazuje svoju brankársku 
zručnosť v hokejbalovom mužstve 
HC LIONS Giraltovce a taktiež aj 
na ľadovej ploche. Funkcionári TJ 
Lomné dúfajú, že jeho nominácia 
do Jedenástky roka I. triedy OOFZ 
Svidník aj v tejto sezóne bude správ-
nou motiváciou v jeho ďalšej úspeš-
nej brankárskej kariére. 

Michal Petraník (TJ V. Mirošov): 
Do jedenástky roka sa dostal po pr-
výkrát. S futbalom začínal ako žiak 
vo Svidníku. Pokračoval vo farbách 
V. Mirošova a už ako 18-ročný hral 
aj za dospelých Od roku 2003 do 
roku 2006 pôsobil ako rozhodca 
a bol rozhodcom aj v V. lige kraj-
skej súťaže. Do aktívneho futbalu 
sa opäť vrátil ako hráč V. Orlíka, už 
druhú sezónu je opäť hráčom ma-
terského klubu. 

Milan Kapcala (ŠK Slavstav 

Mestisko): Rodák z Dlhone začínal 
v žiackom mužstve Kružlovej a už 
ako 17-ročný hral v tomto klube aj 
za dospelých. Počas základnej vo-
jenskej služby hral za Sokol Jemnice, 
vo svojej ďalšej futbalovej kariére 
pokračoval v Ladomirovej. Už sied-
mu sezónu je stabilným hráčom 
svojho súčasného klubu. 

Dušan Jacečko (FC Olymp 
Gribov): S futbalom začínal ako 
žiak v Stropkove, ako študent po-
kračoval v Moldave nad Bodvou. Po 
ukončení základnej vojenskej služby 
pôsobil v rodných Makovciach, krát-
ky čas bol členom TJ Úsvit Bukovce. 
Následne ho futbalové kroky za-
viedli do Olympu Gribov, kde pôso-
bí dodnes. Dlhé roky bol kapitánom 
mužstva, hrá na poste záložníka 
a patrí k najlepším hráčom Gribova. 
Pre mladších hráčov je svojim prí-
stupom k hre vzorom.

Matúš Motyka (Sokol Sitníky): 
Je odchovancom MŠK Tesla 
Stropkov, kde prešiel žiackymi i do-
rasteneckými kategóriami. Študuje 
na vysokej škole a popri štúdiu hrá-
va aj futsalovú ligu. Dres Sitníčanov 
oblieka už tretiu sezónu a v posled-
ných dvoch sa stal najlepším strel-
com mužstva. Je to hráč s dobrým 
fyzickým fondom a dobre ovláda 
loptu. V nedávno skončenej sezóne 
zaznamenal 24 gólov a stal sa dru-
hým najlepším strelcom I. triedy. 

Ivan Lukáč (FK Kuková): Po dl-
hodobom zranení a dvojnásobnej 

operácii kolena sa svojou usilovnos-
ťou opäť vrátil k futbalu. Neváhal 
obetovať čas a energiu a vrátilo sa 
mu to v podobe radosti z futbalu 
a z gólov. Ako kapitán mužstva do-
viedol kukovskú futbalovú loď na 
najvyššie priečky okresného futba-
lu. Je hnacím motorom kolektívu 
nielen na ihrisku, ale aj mimo neho. 
Úspešne ukončil štúdium na vyso-
kej škole a herne rozhodne má aj na 
vyššiu súťaž. 

Lukáš Mojsej (OŠK Miňovce): 
Je doktorom práv, s futbalom začí-
nal ako žiak v Miňovciach. V doras-
teneckom veku pôsobil v Stropkove, 
po ukončení strednej školy sa vrátil 
do svojho materského klubu. V ňom 
ako hráč i ako funkcionár pôsobí do-
dnes. Svojim vystupovaním a bojov-
nosťou je príkladom pre ostatných 
hráčov na ihrisku i mimo hracej plo-
chy. Hráva na poste stredného zálož-
níka, je typom obetavého futbalistu 
s dobrou technikou a strelou. 

Marián Druga (FK Drustav SK-
Hravovčík): S futbalom začínal vo 
Svidníku, pokračoval v Stropkove, 
kde si zahral aj najvyššiu slovenskú 
dorasteneckú súťaž. Ako 17-ročný 
bol vo výbere Slovenskej repub-
liky. Vo futbalovej kariére pokra-
čoval u mužov v Stropkove, počas 
vojenskej základnej služby hral za 
Štúrovo a Trebišov. Opäť hral za 
Stropkov, neskôr za Svidník a počas 
pracovného pobytu okúsil aj tretiu 
ligu v Írsku. Jeho sľubnú futbalovú 
kariéru však pomerne často pribrz-
ďovali nepríjemné zranenia.

Marián Mušinský (Družstevník 
Lomné): Ako chlapec s futba-
lom začínal na betónovej ploche 
v Stropkove. Postupne prešiel 
všetkými mládežníckymi výbermi 
Tesly a po dovŕšení dorasteneckého 

veku s futbalom prestal. Následne 
bol kamarátmi a funkcionármi 
z Lomného oslovený, aby tomuto 
klubu svojimi futbalovými schop-
nosťami pomohol. Patrí medzi sta-
bilných a najlepších hráčov mužstva 
najmä v obrannej činnosti. Medzi 
jeho veľmi dobré futbalové stránky 
patrí najmä prehľad v hre, cit pre 
hru a odhad futbalových situácií. 

František Husák (Drustav – SK 
Hrabovčík): Futbalovo vyrástol 
v Stropkove, kde v každej vekovej 
kategórii patril medzi najlepších hrá-
čov v tíme. Po anabáze vo Svidníku 
a Poľsku oblieka v súčasnosti dres 
Drustavu Hrabovčík. O jeho nespo-
chybniteľných futbalových kvalitách 
svedčí aj fakt, že v sezóne 2010/2011 
sa so 43 gólmi stal najlepším strel-
com súťaže. Vyžíva sa najmä v ofen-
zívnom priestore, kde môže uplatniť 
svoju schopnosť pracovať s loptou, 
dôraz a výbornú kopaciu techniku. 
Ako kreatívny hráč vie nájsť cestu 
k súperovej bráne v kombinácii so 
spoluhráčmi, no silný je aj v súbo-
joch jeden na jedného. 

Peter Skysľak (ŠK Ondava 
Tisinec): K futbalu ho priviedol otec 
Milan. Ako deväťročný nastúpil 
do športovej triedy na ZŠ Mlynská 
v Stropkove, kde ho viedol skúse-
ný tréner Michal Micheľ. Hral aj za 
dorastenecké mužstvá Stropkova, 
a ešte ako dorastenec si zahral aj 
v B-mužstve Tesly. Jeho kariéru 
pribrzdilo zranenie, no chuť do fut-
balu mu to nevzalo. Posledné štyri 
sezóny je hráčom Tisinca. Ako útoč-
ník ťaží z dobrej orientácie v poku-
tovom území súpera, schopnosti 
presadiť sa vo vzdušných súbojoch 
a ako technický hráč nemá prob-
lém presadiť sa aj v súboji jeden na 
jedného.    -oofz-

Neodmysliteľnou súčasťou Dňa futbalu OOFZ spojené-
ho s finále Pohára Š-Autoservis a finále žiackej súťaže je 
v posledných rokoch aj vyhlasovanie najlepšej Jedenástky 
OOFZ v uplynulom ročníku. Nominácie do tejto elitnej 
zostavy formou anketových lístkov zasielajú zástupcovia 
klubov a v sezóne 2010/2011 zaujali hlasujúcich svojim 

výkonmi nasledovní hráči.

Úspešné preteky Norberta Petráša v Moldave nad Bodvou
25. júna sa v Mol-

dave nad Bodvou konal 
XIII. ročník Moldavského 
pohára, na ktorom sa 
zúčastnil Norbert Petráš 
z Vislavy jazdiaci za cyk-

lo team HABERA Košice. Tieto pre-
teky mali dĺžku trate 66 km, čiže 
sa očakávalo veľmi rýchle tem-
po a vysoká priemerná rýchlosť. 
Náročnosť a stúpanie trate patrilo 
k tým miernejším. Ale čo sa týka 
kvality vozovky, bola to trať hodná 
horskej cyklistike. Bezpečnosťou 
boli preteky na vysokej úrovni. Asi 
5 km po štarte si 20 členná sku-
pinka dala únik od hlavného pelo-
tónu a išla pokope niekoľko desia-
tok kilometrov. Kvôli zlej vozovke 
došlo pri niektorých nebezpeč-
ných zjazdoch k pádom cyklistov. 

Posledné kilometre do cieľa boli 
o tých najrýchlejších špurtéroch. 
Medzi prvými deviatimi pretekár-
mi v cieli sa zaradili nielen najviac 
očakávaní muži nad 18 rokov, ale 
aj mladší juniori, ktorí sa ich vý-
konom vyrovnali. Norbert Petráš 
došiel do cieľa v svojej kategó-
rii so stratou 1 sekundy na víťa-
za ako tretí. S jeho výkonom bol 
nadmieru spokojný vedúci tímu 
pán Habera, ale aj sám Norbert, 
lebo po jeho nie veľmi šťastnom 
úvode prišla odmena v podobe 
úspechu. Za to všetko vďačíme ľu-
dom a zároveň našim sponzorom, 
ktorí veria v našu tvrdú drinu. 
A sú to hlavní sponzori: BOPER - 
Peter Bochnovič, pán Kolcun, ďa-
lej vďaka patrí aj pánovi Jurajovi 
Maťašovi – pekáreň Šandal, 

pánovi Mariánovi Pecuchovi, pá-
novi Krajňákovi, pánovi Stanovi 
Homzovi a salónu Svet ženy 

- pod vedením Heni Vysokajovej. 
Úprimne ďakujeme.

Jozef Petráš
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Turistický zraz na Bani
Minulý týždeň sa počas víkendu 

uskutočnil na Bani okresný turistic-
ký zraz, organizovaný Klubom slo-
venských turistov Slávia Stropkov. 
Účastníci zrazu si mohli vybrať 
z jednotlivých turistických trás, kto-
ré viedli po modrej, zelenej či žltej 
značke priamo k turistickej chate. 
Slávnostné zahájenie, za veľkého 
potlesku turistov a priateľov turis-
tiky vykonal predseda KST Slávia 
Stropkov p. J. Vereščák. Viac ako 30 
účastníkov z Giraltoviec, Svidníka 
a Stropkova si užívalo krásne po-
časie aj pekné výhľady na okolitú 

krajinu. Najväčšiu radosť mali deti, 
ktoré si postavili stany a netrpezlivo 
čakali na večer, kedy mohli pozoro-
vať hviezdami zasýpanú nočnú ob-
lohu. Nálada bola výborná. Chlapci 
s gitarami mali svoj deň a tak pesnič-
ky okolo ohňa zneli až do neskorého 
večera. Koniec koncov nebolo na 
výber, lebo kuchár Dušan pohrozil, 
že keď nebude dobrá muzika nebu-
de ani guľáš. O vydarenej akcii sved-
čí spokojnosť všetkých prítomných. 
Verím, že si každý z tohto stretnutia 
odniesol pekné zážitky a teší sa na 
ďalšie turistické akcie.  J.V.

Pred domácim publikom sa v Cassovii Cupe predstavilo päť Stropkovčanov
Bankovská hura nad Stropkovom 

bola poslednú júnovú nedeľu dejis-
kom 5. kola seriálu motokrosových 
pretekov Cassovia Cup. Atraktívne 
podujatie si nenechalo ujsť mnoho 
Stropkovčanov i fanúšikov moto-
ristického športu zo širokého oko-
lia. Jediným 
nedostatkom 
bol nižší počet 
š t a r t u j ú c i c h 
p r e t e k á r o v. 
Na tunajšom 
okruhu sa ich 
predstavilo 86, 
zatiaľ čo v pred-
chádza júc ich 
kolách ich súťa-
žilo v priemere 
o polovicu viac. 
Väčšina prete-
károv je totiž 
z okolia Košíc, 
kde sa odohrá-
va aj väčšina sú-
ťažných kôl a do 
Stropkova je to 
pre niektorých 
ďaleko. Ani tento 
fakt však neubral 
na pútavosti pre-
tekov a diváci 
mohli vidieť na 
kvalitne pripra-
venom okruhu 
ozajstné jazdecké 
majstrovstvo. 

Motokroso-
vý klub Stropkov 
reprezentova l i 
piati pretekári. 
V dorastenec-
kej kategórii (do 
16 rokov) do 65 
cm3 sa predsta-
vil Kevin Čurný, 
v amatérskej kategórii A1 (dvojtakty 
do 250 cm3 a štvortakty do 450 cm3) 
štartoval Jaroslav Tarbaj a v kategórii 
A2 (dvojtakty do 150 cm3 a štvortakty 
do 250 cm3) Róbert Malačina. V A sku-
pine juniorov (do 21 rokov) sa na štart 
postavili Tomáš Burcák a Dalibor 
Ferenc. Okrem spomínaných sa 

v rámci Cassovia Cupu jazdia aj kate-
górie dorast (do 16 rokov) do 85 cm3, 
Lady (ženy), Veteráni (nad 40 rokov), 
Superveteráni (nad 50 rokov), Hobby 
(najlepší jazdci z predchádzajúce-
ho ročníka v amatérskej kategórii) 
a Profi (jazdci s licenciou zúčastňu-

júci sa podujatí 
SMF a postupu-
júci z kategórie 
Hobby). 

„Ú v o d n é 
tréningy  za-
čali  o  deviatej 
hodine.  Štarty 
boli  spoloč-
né  pre  ženskú 
a dorastenec-
ké  kategórie, 
spoločne jazdili 
aj  amatéri  A1 
a  A2.  Juniori 
boli  na  okruhu 
spoločne  s  ve-
teránmi a su-
perveteránmi, 
podobne  aj 
pretekári v ka-

tegóriách  Hobby 
a Profi. Trať bola 
odlišná  pre  jed-
notlivé  kategó-
rie  –  najkratšia 
bola  pre  ženskú 
a  dorasteneckú, 
lesný  okruh  jaz-
dili  len  dve  naj-
vyššie  kategórie. 
Trať  bola  pripra-
vená  na  veľmi 
dobrej  úrovni, 
na čom sa zhodli 
prítomní  jazd-
ci  i  zástupcovia 
jednotlivých  klu-
bov.  Žiadne  or-

ganizačné  nedostatky  sme  neza-
znamenali  a  všetko  prebehlo  bez 
problémov,“  skonštatoval po prete-
koch jeden z hlavných organizátorov 
Jaroslav Burcák. Pre divákov i súťažia-
cich boli „na hure“ pripravené stánky 
s občerstvením a naplánovaná bola 
aj prezentácia paraglajdingu. Kvôli 

veternému počasiu to však nebolo 
možné zrealizovať. 

Spomedzi piatich štartujúcich 
Stropkovčanov dosiahli traja na pódi-
ové umiestnenie. K. Čurný jazdiaci na 
Kawasaki 65 skončil celkovo tretí, rov-
nako aj T. Burcák na Yamahe YZ 250F. 
U amatérov zvíťa-
zil R. Malačina na 
Honde CRF 250. 
V rovnakej kate-
górii obsadil J. 
Tarbaj na Yamahe 
25 11. miesto. 
D. Ferenc skončil 
u juniorov piaty. 
Všetky doteraj-
šie kolá Cassovia 
Cupu odjazdili zo 
S t ro p ko vča n o v 
len T. Burcák 
a R. Malačina. 
Tomášovi patrí 
priebežná druhá 
pozícia, Robo je 
prvý. Vedúci pretekár v amatérskej 
kategórii mal pred domácim publi-
kom veľkú motiváciu: „Samozrejme, 
že  pred  domácim  publikom  sa  jaz-
dilo  dobre.  Cítil  som  však  väčšiu 
zodpovednosť  i  tlak,  keďže  som 
štartoval  ako  vedúci  jazdec  vo  svo-
jej kategórii a zákonite sa odo mňa 

veľa očakávalo. Do konca súťaže sú 
naplánované ešte štyri preteky, plus 
jeden voľný termín. Vedúci pozíciu si 
určite chcem udržať až do konca,“ na-
značil svoje ambície R. Malačina, kto-
rému po predchádzajúcich pretekoch 
v Kavečanoch pomáhali pri problé-

moch s chrbti-
cou záchranári. 
V Stropkove bol už 
fit. Výkony, ktoré 
dosiahol v piatich 
doterajších prete-
koch mu v budú-
com ročníku za-
bezpečujú postup 
do vyššej, celkovo 
druhej najkvalit-
nejšej kategórie 
Hobby. „Robove 
výkony  sa  pohy-
bujú  zhruba  na 
úrovni  tretieho 
až  štvrtého  pre-
tekára  vo  vyššej 

kategórii.  Môžeme  teda  očakávať, 
že v budúcom roku dosiahne aj tam 
na pódiové umiestnenie. Škoda len, 
že  neabsolvuje  kvôli  pracovným 
povinnostiam  viac  tréningov.  Čo  sa 
týka ostatných Stropkovčanov, spolu 
s Robom by do vyššej kategórie mal 
postúpiť  aj  Tomáš.  Potešilo  nás,  že 

sa na štart postavi-
lo viac našich prete-
károv  ako  obvykle. 
Dúfam, že sa zapoja 
aj  do  ďalších  kôl. 
Faktom  však  je,  že 
ide o finančne  i  ča-
sovo náročný šport. 
Ale  v  Stropkove  je 
určite  potenciál  na 
to,  aby  sme  mali 
širšiu  pretekársku 
základňu.  Pomohla 
by nám však výraz-
nejšia pomoc mesta 
i ďalších sponzorov,“ 
povedal v závere J. 
Burcák.   -np- 

Organizátori 5. kola pretekov Cassovia Cup ďakujú za pomoc týmto 
sponzorom: TESLA Stropkov, PD Ondava Stropkov, Pekáreň Bokša - BROVA 
spol. s r.o., Mesto Stropkov, Milan Bzdil, Stanislav Potoma, Marián Michalik 
- PNEUPEX, Eva Prokopovičová - cukráreň AMFORA, Martin Šeršeň, Ján 
Prochyra.

T. Burcák (3. miesto)

R. Malačina (1. miesto)

K. Čurný (3. miesto)

T. Burcák (foto: Peter Pentrák)

vpravo R. Malačina (foto: Peter Pentrák)
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Týždeň UNIVERSA FONTÁNA GALENOS   KAPPA   ELIXÍR Dr. Max PROXIMA
 Hlavná 1649       oproti  Hlavná 1544/65 Akad. Pavlova oproti nemocnici v nemocnici pri štvorobvode
 pri pošte    far. kostolu  obchodný dom

27. 2011 ————— ————— ————— ————— 4.7. - 10.7. ————— —————
28. 2011 ————— ————— 11.7. - 17.7. ————— ————— ————— —————
29. 2011 ————— ————— ————— 18.7. - 24.7. ————— ————— —————
30. 2011 ————— 25.7. - 31.7. ————— ————— ————— ————— —————
31. 2011 ————— —————   1.8.- 7.8. ————— ————— ————— —————
32. 2011 ————— ————— ————— ————— ————— —————  8.8. - 14.8.
33. 2011 ————— ————— ————— ————— ————— 15.8. - 21.8. —————
34. 2011  22.8. - 28.8. ————— ————— ————— ————— ————— —————
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Kreslený humor Miroslava Barvirčáka

Prázdniny v knižnici
Msk v Stropkove oznamuje svojim používateľom, že počas letných 

prázdnin (júl – august) sa výpožičná doba v knižnici zmení takto:
pondelok od 12.00 do 16.00 hod.
utorok až piatok od 9.00 do 16.00 hod.
sobota voľná
V čase prázdnin knižnica pre vás pripravila tvorivé dielne pod názvom 

„Škola remesiel“, ktoré sa uskutočnia každý utorok a štvrtok od 10.00 do 
12.00 hod. v priestoroch mestskej knižnice (čitáreň).

Tešíme sa na stretnutia s vami.
Ľ. Antošová, vedúca MsK Stropkov

Rozhodnutie primátora mesta 
na vykonanie deratizácie

Na základe Všeobecne záväzného nariadenia mesta Stropkov č. 8/2003 
o vykonávaní deratizácie na území mesta Stropkov určuje primátor mesta 
Stropkov v záujme starostlivosti o ochranu zdravia občanov a tvorbu zdra-
vého životného prostredia v meste

vykonanie deratizácie objektov vo vlastníctve alebo správe fyzických 
a právnických osôb na území mesta Stropkov

v dňoch 1.– 31. júla 2011
a to celoplošne v obytných domoch, výrobných, administratívnych a iných 

objektoch tak, aby do nej bola zahrnutá aj jestvujúca kanalizačná sieť.
Náklady na vykonanie deratizácie sú povinní hradiť majitelia alebo 

správcovia nehnuteľností. Nesplnenie tejto povinnosti v stanovenom ter-
míne sa bude považovať za priestupok.

OZ STEPHANUS a OcÚ Nová Kelča
pozýva všetkých návštevníkov Domaše aj širokú verejnosť

na návštevu Národnej kultúrnej pamiatky
baroko-rokokoveho Kostola sv. Štefana Kráľa z roku 1780,

ktorý stojí na brehu Domaše ako pamiatka na zaplavenú obec.
Kostol bude počas sezóny sprístupnený v čase

13.00 - 15.00 hod. od pondelka do piatku
13.00 - 16.00 hod. v sobotu a v nedeľu.

Tešíme sa na Vašu návštevu.

Pozvánka do Kostola sv. Štefana Kráľa


